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ВСТУП 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – 

Програма) розроблена на основі аналізу соціально-економічної ситуації, що 

склалася у попередні роки з урахуванням факторів, пов'язаних із впливом 

збройної агресії російської федерації та визначає пріоритетні напрями, основні 

цілі, завдання та заходи з відновлення і розвитку громади після деокупації. 

Основні завдання Програми та пріоритетні напрями діяльності в 

громаді трансформовані в перелік конкретних заходів з її реалізації та 

згруповані у розділи, які відповідають оперативним цілям Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021—2027 роки (зі змінами). Їх виконання 

дозволить забезпечити відновлення та стабільне функціонування економіки 

громади після її деокупації .  

Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми соціально- 

економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки є Програму розроблено з 

урахуванням завдань та положень інших документів державного планування, 

а саме: законів України від 21.05.1997 р. №280/97-ВР «Про місцеве 

самоврядування в Україні» (зі змінами); від 05.02.2015 № 156-VIII «Про засади 

державної регіональної політики» (зі змінами), від 23.03.2000 р. №1602-III 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України» (зі змінами); від 28.02.2019 р. № 2697-VIII 

«Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на 

період до 2030 року», Указу Президента України від 30.09.2019 №722/2019 

«Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року»;  постанов 

Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 року №621 «Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету»  (зі 

змінами), від 28.06.2024 р. № 780 «Про схвалення основних прогнозних 

макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2025-2027 

роки», Національної стратегії управління відходами до 2030 року, 

затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 р. 

№ 820-р (зі змінами), Національного плану дій з охорони навколишнього 

природного середовища на період до 2025 року, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 443-р; Стратегії 

розвитку Херсонської області на період 2021-2027 років, затвердженою 

рішенням сесії Херсонської обласної ради від 20.12.2019 р. № 1511 (зі 

змінами). 

Також, відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку» підготовлено звіт про стратегічну екологічну оцінку  

Програми, який є її невід’ємною частиною.  

Реалізація Програми сприятиме відновленню економіки громади у 

воєнний (післявоєнний) період, зокрема відбудові транспортної, дорожньої, 



 

  

 

соціальної інфраструктури, інфраструктури, енергетики та зв’язку, а також 

подоланню безробіття та забезпеченню гідного рівня життя населення шляхом 

використання внутрішніх і зовнішніх можливостей громади. 

У зв’язку з військовою агресією Росії проти України, згідно з Законом 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни», у період дії воєнного 

стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, 

органи державної статистики призупинили оприлюднення більшості 

статистичної інформації, тому аналіз соціально-економічного становища 

здійснено на основі наявних оперативних даних. 

Інструментами  реалізації  Програми  є  цільові  програми  селищної 

територіальної  громади,  які  розроблено  структурними  підрозділами 

селищної ради відповідно до наданих повноважень, та спрямовані на 

покращення рівня життя мешканців громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

І. Аналіз економічного та соціального розвитку громади у 2024 році 

 



 

  

 

За підсумками 9 місяців 2024 року до бюджету селищної 

територіальної громади надійшло 110077,9 тис грн., в тому числі доходів 

загального фонду в сумі 109915,7 тис грн. і спеціального фонду в сумі 162,2 

тис грн.  

Доходи загального фонду з урахуванням одержаних з бюджетів вищого 

рівня трансфертів виконані на 99,9% (уточнені призначення складають 

109977,6 тис грн., надійшло 109915,7 тис грн.).  

З державного бюджету у повному обсязі отримано базову дотацію у 

сумі 56846,7 тис. грн., додаткову дотацію з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 

деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що 

зазнали негативного впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією 

Російської Федерації – 26642,9  тис грн,  освітню субвенцію – 6236,2 тис. грн. 

З обласного бюджету у повному обсязі за рахунок відповідних 

трансфертів з державного бюджету бюджетом селищної територіальної 

громади отримано субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері освіти 

– 12 299,0 тис грн та дотацію на здійснення переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я – 436,4 тис грн. 

Власні та закріплені доходи загального фонду за звітний період 

виконані на 99,2% ( при планових надходженнях у сумі 7516,4 тис грн, 

надійшло – 7 454,5 тис грн). У порівнянні з відповідним періодом минулого 

року надходження скоротились на 34,8 відсотки, або на суму 3982,8 тис грн. 

Як і у попередніх звітних періодах поточного року, основною причиною 

зменшення надходжень є значне скорочення надходжень податку на доходи 

фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника 

податку у вигляді заробітної плати від підприємств охорони здоров’я, 

ветеринарної медицини та інших бюджетних установ, які припинили трудові 

відносини зі своїми працівниками (у обсягах фактичних надходжень за 9 

місяців 2023 року розрахункові втрати бюджету селищної територіальної 

громади становлять 3210,9  тис грн). 

   Видатки загального фонду бюджету селищної територіальної громади 

по головних розпорядниках коштів бюджету освоєно на 66,8%, при планових 

показниках 69581,9  тис грн., спрямовано – 46464,9 тис грн. Через тимчасову 

окупацію території громади, у звітному періоді не використовувалися 

заплановані видатки на реалізацію заходів програми розвитку житлово-

комунального господарства, благоустрою населених пунктів Новотроїцької 

селищної територіальної громади та програми захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, локалізації 

та ліквідації спалахів інфекцій, епідемій та пандемії на території селищної 

територіальної громади у загальному обсязі 14090,2 тис грн, що вплинуло на 

відсоток освоєння виділених асигнувань відділом житлово-комунального 

господарства, комунальної власності та благоустрою селищної ради. 

У сфері соціального захисту населення за 9 місяців 2024 року з 

бюджету селищної територіальної громади: 



 

  

 

- відшкодовано пільгові пенсії  7 особам на загальну суму 162,1 тис. 

грн., 

-  надано матеріальну допомогу 3 дітям-сиротам та дітям позбавленим 

батьківського піклування , яким виповнюється 18 років - 5,4 тис. грн., 

- надано щомісячну матеріальну допомогу 3 військовослужбовцям - 

125,0 тис. грн.,  

-надано одноразову матеріальну допомогу 105 іншим 

військовослужбовцям, які безпосередньо брали участь у бойових діях  - 1050,0 

тис. грн.,  

- надано одноразову матеріальну допомогу 22 учасникам бойових дій, 

зареєстрованим на території громади, які під час російської агресії та війни в 

Україні, перебували в тилу - 22,0 тис. грн., 

- надано матеріальну допомогу 10 військовослужбовцям, або 

учасникам бойових дій,  на лікування (реабілітацію) через поранення, контузії, 

каліцтва - 200,0 тис.грн., 

- надано одноразову матеріальну допомогу рідним 1 загиблого 

(померлого) військовослужбовця, або учасника бойових дій - 20,0 тис.грн., 

- надано одноразову матеріальну допомогу для підготовки до 

навчального року 63 дітям із сімей військовослужбовців, учасників бойових 

дій - 63,0 тис.грн.,  

- надано одноразову матеріальну допомогу для забезпечення потреб 

дошкільної освіти 23 дітей із сімей військовослужбовців, учасників бойових 

дій – 23,0 тис.грн., 

- надано одноразову матеріальну допомогу 1 громадянину, 

мобілізованому на військову службу під час мобілізації, на особливий період, 

- 10 тис. грн. 

У сфері охорони здоров'я:  

- для КНП «Новотроїцька центральна лікарня» профінансовано: інші 

поточні видатки – 92,0 тис.грн., заробітну плату з нарахуваннями – 1319,9 

тис.грн., погашено кредиторську заборгованість за енергоносії – 1148,1 

тис.грн.,  

- для КНП «Новотроїцький ЦПМД» профінансовано заробітну плату з 

нарахуваннями - 2285,8 тис.грн.  

З метою підтримки сил безпеки та оборони надані: 

- інша субвенція бюджету Чорнобаївської сільської територіальної 

громади на співфінансування заходів обласної програми забезпечення 

оборонних заходів і надання допомоги військовим частинам (установам) та 

підрозділам територіальної оборони у Херсонській області на 2023-2027 роки 

на придбання безпілотних авіаційних комплексів - 2000,0 тис грн,  

- субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на соціально-

економічний розвиток регіону: 

- Головному управлінню ДСНС України у Херсонській області на 

придбання форменого одягу та взуття для потреб структурних підрозділів 

Головного управління ДСНС України у Херсонській області – 177,6 тис.грн., 



 

  

 

- Військовій частині А7044 на придбання багатофункціональних 

тактичних приладів нічного бачення та іншої військової та спеціальної техніки 

для потреб військової частини А7310 у сумі 1000,0 тис.грн. 

- Військової частини А4010, в якій проходять службу 

військовослужбовці Новотроїцької територіальної громади, на 

співфінансування придбання автомобіля швидкої медичної допомоги - 200,0 

тис.грн. 

У галузі інформатизації здійснено наступні видатки: 

- реєстрація підписувача в Автоматизованій системі кваліфікованого 

надавача електронних довірчих послуг, з метою отримання ним 

кваліфікованих електронних довірчих послуг та обслуговуванням даних 

підписувача Надавачем протягом двох років  -  3484,00 грн.; 

- послуги з адміністрування (обслуговування) програмного 

забезпечення, послуга з реєстрації в системі програмного Продукту АІС  

«Місцеві бюджети» рівня розпорядника бюджетних кошті -  50115,00 грн.;  

- послуги хостингу, надання доступу до системи формування запитів на 

Послуги з реєстрації та підтримки доменних імен, реєстрації SSL - 

сертифікатів, надання місця на сховищі для організації резервного копіювання 

- 3948,64 грн., 

- послуги у сфері інформатизації: інформаційно - консультативні 

послуги з супроводження ПЗ «M.E.Doc» - 8727,00 грн., 

- ліцензійний доступ до програмного  продукту «FIT-Бюджет»  з 

наданням  невиключного права користування  - 55000,0 грн., 

- ліцензійний доступ до програмного  продукту «Р – Бюджет» - 4140,0 

грн. 

З січня 2024 року відновлено роботу ЦНАПу Новотроїцької селищної 

ради на підконтрольній Україні території. Адміністратору надано доступ до 

реєстру територіальних громад (РТГ), Реєстру пошкодженого та знищеного 

майна та доступ до ІІОС Соціальна Громада.  

На сьогоднішній день у відділі «Центр надання адміністративних 

послуг» Новотроїцької селищної ради можна отримати наступні 

адміністративні послуги:  реєстрація місця проживання; реєстрація місця 

проживання дитини до 14 років; зняття із задекларованого/зареєстрованого 

місця проживання; видача витягу з реєстру територіальної громади про 

реєстрацію місця проживання; видача довідки про зареєстрованих у 

житловому приміщенні осіб; видача довідки про відсутність відомостей про 

реєстрацію особи. 

Вживаються заходи щодо розширення переліку послуг, які надаються 

відділом «Центр надання адміністративних послуг» Новотроїцької селищної 

ради. Наразі відділ внесено в «Реєстр ЦНАП» Централізованого банку даних з 

проблем інвалідності, розпорядником якого є Фонд соціального захисту осіб з 

інвалідністю, отримано доступ до Централізованого банку даних осіб з 

інвалідністю. 



 

  

 

Укладено договір з ДП «ІОЦ Міністерства соціальної політики 

України» для отримання модуля шифрування та підключено ЦНАП до крипто-

мережі Мінсоцполітики України. Також відділом отримано доступ до 

Кабінету масового електронного сервісу Пенсійного фонду України. Таким 

чином планується реалізувати надання публічних послуг, зокрема, для 

ветеранів війни (УБД та осіб з інвалідністю внаслідок війни) та їхніх родин. 

Крім того, триває робота по отриманню відділом соціального захисту 

та забезпечення населення Управління гуманітарної політики Новотроїцької 

селищної ради статусу надавача соціальних послуг з метою забезпечення 

надання відповідних послуг мешканцям громади через відділ ЦНАП. Наразі 

уповноважена особа відділу вже отримано модуль шифрування та підключено 

до крипто-мережі Мінсоцполітики України. 

Також створено сайт ЦНАП Новотроїцької громади за посиланням 

https://cnap.ntsr.gov.ua та впроваджено муніципальний чат-бот 

(https://toolkit.in.ua/chatbot) громади для забезпечення зручності отримання 

адміністративних послуг. 

З метою залучення допомоги іноземних партнерів у звітному періоді 

Центром первинної медичної допомоги Новотроїцької селищної ради спільно 

з Дитячим фондом ООН (Юнісеф) реалізовано проєкт «Посилення реагування 

на надзвичайні ситуації шляхом розбудови потенціалу національних органів 

влади, місцевих громад, організацій громадянського суспільства та медичних 

працівників». 

Новотроїцька селищна рада підключена до Єдиної цифрової 

інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом 

відбудови інфраструктури «DREAM». На платформі створено профіль 

громади та розміщено 2 інвестиційні проєкти: «Створення центру безпеки 

Новотроїцької селищної ради Херсонської області, у тому числі з придбанням 

пожежної машини» та «Придбання автомобіля з обладнанням для відновлення 

роботи «мобільного офісу» відділу ЦНАП Новотроїцької селищної ради», 

Також інвестиційний проєкт «Придбання автомобіля з обладнанням 

для відновлення роботи «мобільного офісу» відділу ЦНАП Новотроїцької 

селищної ради», бере участь у конкурсі «Громада на всі 100» в рамках 

програми USAID DOBRE. 

Заходи у галузі агропромислового комплексу, транспорту, дорожнього 

господарства, підприємництва, житлово-комунального господарства не 

виконувались у зв’язку з неможливістю здійснення відповідних повноважень 

на території громади через тимчасову окупацію. 

 

 

ІІ. Мета, завдання та заходи розвитку громади у 2025-2027 роках 

 

Основною метою Програми є максимальне подолання негативних 

наслідків для Новотроїцької селищної територіальної громади, спричинених 

повномасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, 



 

  

 

посилення соціально-гуманітарної, економічної, просторової згуртованості, 

підвищення рівня безпеки і добробуту громадян шляхом задоволення потреб 

у відновленні інфраструктури та модернізації економіки за принципом 

“краще, ніж було”, забезпечення продовольчої безпеки, підтримання 

стабільного та задовільного стану навколишнього природного середовища. 

 

На 2025-2027 роки визначено такі основні пріоритетні напрями 

діяльності:  

 підвищення обороноздатності та безпеки населення громади; 

 відновлення та розвиток високопродуктивного агропромислового 

виробництва та зрошуваного землеробства; 

 створення умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва; 

 сприяння поліпшенню інвестиційного клімату та розвитку 

міжнародного співробітництва; 

 покращення екологічної ситуації в громаді; 

 створення умов для енергетичної та техногенної безпеки; 

 відновлення дорожньо-транспортного комплексу. 

 надання якісних освітніх послуг;  

 забезпечення населення медичною допомогою;  

 надання підтримки дітям та сім’ям, захист прав дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 розвитку культурного та духовного середовища, збереження 

культурної спадщини; 

 створення умов для розвитку фізичної культури та спорту; 

 надання якісних та доступних послуг соціально незахищеним 

верствам населення; 

 робота з гуманітарними місіями; 

 цифровізації публічних послуг, удосконалення системи надання 

адміністративних послуг; 

 розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення; 

 забезпечення населення якісними комунальними послугами, 

відновлення комунальної інфраструктури; 

 забезпечення надходжень податків та платежів до бюджетів усіх 

рівнів; 

 просторове планування територій. 

 

1. ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ ГРОМАДИ 

 

1.1. Агропромисловий комплекс, продовольча безпека та розвиток 

земельних відносин 

Основні завдання на 2025-2027 роки. 

- відновлення та збільшення придатних до використання площ 



 

  

 

сільськогосподарських угідь, на яких можливе проведення польових робіт;  

- збільшення чисельності поголів’я сільськогосподарських тварин та 

обсягів виробництва тваринницької продукції за рахунок відновлення 

матеріально-технічної бази підприємств, підтримки сільськогосподарських 

підприємств та особистих селянських господарств;  

- відновлення та підвищення ефективності використання 

меліоративних систем за рахунок відновлення зрошувальних мереж, 

модернізації та технічного переоснащення зрошувальної техніки й 

обладнання; 

- ефективне використання земельного фонду громади;  

- залучення проєктів міжнародної технічної допомоги до розбудови 

інфраструктури аграрного ринку на селі. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу 

 
Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Проведення інвентаризації виробничих 

потужностей та матеріально-технічного 

стану сільськогосподарських підприємств 

усіх форм власності, а також зрошувальних 

мереж громади 

Відділи 

Новотроїцької 

селищної ради: 

житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою;  

земельних 

відносин та 

екології   

2025-2027 роки 

2. Нарощування обсягів виробництва 

рослинницької продукції: 

 

 
2025-2027 роки 

2.1. - проведення обстеження та розмінування 

сільськогосподарських угідь; Відділ 

цивільного 

захисту, 

оборонно-

мобілізаційної 

та режимно-

секретної 

роботи 

Новотроїцької 

селищної ради; 

ГУ ДСНС 

України у 

Херсонській 

області   

2025-2027 роки 

2.2 - відновлення та технічне переоснащення 

сільськогосподарського виробництва через 

механізм часткової компенсації 

Відділи 

Новотроїцької 

селищної ради: 

2025-2027 роки 



 

  

 

сільгосптоваровиробникам вартості 

сільськогосподарської техніки та 

обладнання, а також підтримки 

міжнародних громадських організацій; 

земельних 

відносин та 

екології; 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

2.3. - проведення зустрічей та опитування 

агровиробників з метою здійснення аналізу 

обсягів проведення сезонних польових 

робіт; кількості сільськогосподарської 

техніки, придатної для використання; 

кількості виробничих потужностей, 

придатних для використання, залишків 

оборотних матеріальних активів та 

здійснення розрахунку щодо потреби в них; 

2025-2027 роки 

2.4. - сприяння сільгосптоваровиробникам у 

вирішенні питань з відновлення, 

реконструкції, розширення та модернізації  

інженерної інфраструктури 

внутрішньогосподарських меліоративних 

систем з метою розширення площ посіву 

зернових та овоче-баштанних культур на 

поливних землях 

2025-2027 роки 

3. Сприяння створенню 

сільськогосподарських сімейних ферм  

Відділи 

Новотроїцької 

селищної ради: 

земельних 

відносин та 

екології; 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

2025-2027 роки 

4. Сприяння розвитку та функціонуванню 

сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів 

2025-2027 роки 

5.  Покращення рівня фінансового 

забезпечення сільськогосподарського 

виробництва шляхом залучення фінансових 

ресурсів через: залучення грантових коштів 

проєктів підтримки сільського господарства 

та проєктів міжнародної технічної 

допомоги; забезпечення приймання, 

державних бюджетних дотацій. 

2025-2027 роки 

6. Залучення промислових підприємств 

громади до промоційних та виставкових 

національних та міжнародних заходів. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

селищної ради 

 

 

2025-2027 роки 

7. Забезпечення вторинного використання 

відходів сільськогосподарського 

виробництва, зокрема виробництво пелетів  

Сільгосптоваро 

виробники 

громади 

2025-2027 роки 

8. Виготовлення та оновлення містобудівної і 

землевпорядної документації 

Відділ 

земельних 

відносин та 

екології 

Новотроїцької 

2025-2027 роки 



 

  

 

селищної ради; 

сектор 

містобудування 

та архітектури 

селищної ради 

Новотроїцької 

селищної ради 

9. Розробка проєктів землеустрою з організації 

та встановлення меж територій природно-

заповідного фонду 

Відділ 

земельних 

відносин та 

екології 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

10. Розробка проєктів водоохоронних зон та 

прибережних захисних смуг 

2025-2027 роки 

11. Проведення інвентаризації 

рибогосподарських водойм та вжиття 

заходів щодо здійснення рибогосподарської 

меліорації на них, відновлення та 

модернізація гідротехнічних споруд 

2025-2027 роки 

12. Проведення перевірки порядку надання в 

користування на умовах оренди 

рибогосподарських водойми для цілей 

аквакультури відповідно до повноважень 

щодо розпорядження землями, 

встановлених Земельним кодексом України 

2025-2027 роки 

Очікувані результати 

- щорічне збільшення показника валового збору зернових та 

зернобобових культур, тис.тонн;  

- відновлення меліоративних систем та збільшення площ зрошуваних 

земель, га; 

- кількість виготовленої землевпорядної документації, од.  

- площа обстежених та розмінованих сільськогосподарських угідь, га; 

- зменшення кількості випадків харчових отруєнь і випадків 

токсикоінфекцій. 

 

1.2. Створення умов для розвитку підприємництва. Регуляторна 

політика 

Основні завдання на 2025-2027 роки. 

- сприяння відновленню діяльності суб’єктів малого підприємництва 

громади у післявоєнний час;  

- спрощення умов для ведення бізнесу;  

- надання суб’єктам малого підприємництва інформаційно-

консультаційної підтримки щодо залучення проєктів міжнародної технічної 

допомоги, грантів, тощо.  

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу 

 

Визначені 

виконавці 

Термін виконання 



 

  

 

1. Сприяння розширенню доступу 

постраждалого і зруйнованого бізнесу до 

державного фінансування, сприяння участі 

підприємців у державних програмах 

фінансової підтримки та мікрогрантах, 

сприяння в отриманні коштів міжнародної 

технічної допомоги, грантів тощо. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Херсонський 

обласний центр 

зайнятості 

2025-2027 роки 

2. Розширення спектра заходів підтримки 

бізнесу (сприяння просуванню продукції 

місцевих виробників, сприяння участі 

місцевих підприємств у міжнародних 

комунікаційних заходах з метою виходу на 

міжнародні ринки тощо). 

2025-2027 роки 

3. Стимулювання підприємницької активності 

шляхом стимулювання внутрішньо 

переміщених осіб працездатного віку, 

ветеранів війни та членів їх сімей, 

безробітних осіб до працевлаштування, 

заснування власного бізнесу. 

2025-2027 роки 

4. Розроблення стратегії розвитку громади з 

урахуванням смарт-спеціалізації. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

5. Приєднання громади до Європейської 

платформи смарт-спеціалізації. 

2025-2027 роки 

6. Здійснення заходів з відстеження 

результативності чинних регуляторних актів 

та проведення аналізу ефективності їх дії, 

розроблення проєктів регуляторних актів 

(відповідно до затвердженого плану 

підготовки проєктів регуляторних актів на 

відповідний рік), їх перегляд на підставі 

отриманих звітів або за потреби 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

Очікувані результати 

- відновлення діяльності малого бізнесу;  

- підвищення рівня фінансової підтримки суб’єктів малого та 

середнього підприємництва;  

- кількість наданих якісних адміністративних послуг фізичним та 

юридичним особам з мінімізацією витраченого ними часу. 

 

1.3. Транспортний комплекс. Відновлення дорожньої 

інфраструктури. 

Основні завдання на 2025-2027 роки. 

- оцінка, відновлення та подальший розвиток мережі поштового 

зв’язку, автобусних перевезень, автомобільних доріг. 

 



 

  

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Обстеження й ремонт автомобільних 

доріг: 

- визначення кількісних та вартісних 

показників щодо проведення необхідних 

ремонтних робіт; 

- розроблення проєктно-кошторисних 

документацій на об’єкти ремонту 

автодоріг, що мають першочергове 

значення для сталого розвитку                         

дорожньо-транспортної інфраструктури 

громади; 

- проведення ремонтних робіт. 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Новотроїцьке 

житлово-

комунальне 

підприємство 

Служба 

автомобільних 

доріг в області 

2025-2027 роки 

2. Відновлення пасажирських перевезень в 

громаді, проведення прозорих конкурсів 

на автобусні маршрути  

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради  

2025-2027 роки 

3. Розчищення та розмінування 

автомобільних доріг 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради,  

Служба 

автомобільних 

доріг в області, 

ГУ ДСНС у 

Херсонській 

області 

2025-2027 роки 

4. Відновлення відділень поштового зв’язку Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

АТ «Укрпошта» 

 

2025-2027 роки 



 

  

 

Очікувані результати 

- рівень обстеження та розмінування автомобільних доріг після 

деокупації громади, %;  

- капітальний ремонт та будівництво вулично-дорожньої мережі, км/рік 

- забезпечення транспортно-експлуатаційних показників технічного 

стану 100% мережі автодоріг загального користування;  

- забезпечення населених пунктів громади стаціонарними та 

пересувними відділеннями поштового зв’язку;  

- забезпечення населених пунктів громади автобусним сполученням. 

 

1.4. Споживчий ринок, торгівля 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки. 

- сприяння відновленню діяльності торговельної мережі громади у 

післявоєнний час;  

- підтримка місцевих товаровиробників, збільшення їх частки у 

товарному асортименті на споживчому ринку;  

- підвищення рівня поінформованості та правової обізнаності 

споживачів щодо їхніх законних прав і механізмів реалізації, а також правової 

грамотності суб’єктів господарювання, що функціонують на споживчому 

ринку. 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу 

 

Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Сприяння відновленню та модернізації 

торговельних підприємств на території 

громади після деокупації 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

2. Надання інформаційної допомоги суб’єктам 

господарювання щодо наявності вільних 

площ для розміщення об’єктів торгівлі 

Відділ 

житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

3. Надання актуальної інформації торговельним 

підприємствам про місцевих 

товаровиробників, зокрема про виробників 

продуктів харчування. 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

2025-2027 роки 



 

  

 

Новотроїцької 

селищної ради 

4. Проведення інформаційно-просвітницької 

діяльності серед населення через засоби 

масової інформації та інтернет-сайти щодо 

роз’яснення норм і положень законодавства 

про захист прав споживачів 

Відділ 

економічного 

розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Новотроїцьке 

управління ГУ 

Держпродспожив

служби у 

Херсонській 

області 

2025-2027 роки 

Очікувані результати 

- відновлення торговельної діяльності підприємств;   

- забезпечення збалансованості пропозиції товарів та попиту населення 

на них;  

- зростання обороту роздрібної торгівлі;  

- розширення доступу споживачів до корисної для них інформації, 

підвищення рівня споживчих знань; 

 

1.5. Інвестиційна діяльність. Створення умов для інвестиційної 

привабливості та зовнішньоекономічна політика 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки. 
- актуалізація інвестиційних проєктів у громаді;  

- розроблення інвестиційних проєктів, що потребують донорської або 

грантової підтримки;  

- реалізація проєктів міжнародної технічної допомоги з відбудови та 
реконструкції інфраструктури громади; 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу 

 

Визначені виконавці Термін виконання 

1. Участь у навчанні представників селищної 

ради з питань розроблення та подання 

проєктів міжнародної технічної допомоги із 

залученням незалежних експертів 

 

Виконавчі органи 

Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2027 роки 

2. Участь у навчально-практичних та 

комунікативних заходах (семінарах, 

тренінгах, конференціях, круглих столах 

тощо) на території України та за кордоном, 

присвячених інвестиційній тематиці та 

питанням співробітництва українських 

Виконавчі органи 

Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2027 роки 



 

  

 

громад з міжнародними фінансовими і 

донорськими організаціями. 

3. Залучення міжнародної технічної допомоги 

та участь у державних інвестиційних 

програмах, з метою відбудови, відновлення 

громади після деокупації 

Виконавчі органи 

Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2027 роки 

4. Створення комунальної установи «Агенція 

розвитку громади» 

Новотроїцька  

селищна рада 

2025-2027 роки 

5. Вжиття дієвих заходів, спрямованих на 

розширення міжнародного співробітництва 

як одного з пріоритетних напрямів 

державної політики для залучення 

допомоги іноземних партнерів при 

відновленні громади, зокрема шляхом 

розроблення презентаційних матеріалів про 

громаду та плідної співпраці з Асоціацією 

міст і Cities4Cities.  

Виконавчі органи 

Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

- формування реєстру об’єктів громади, що потребують інвестування, 

для розповсюдження інформації про них в інформаційному та медіапросторі;  

- підготовка проєктів для залучення потенційних інвесторів з метою 

відновлення й відбудови інфраструктурних об’єктів громади; 

- залучення міжнародних фінансових та донорських організацій до 

впровадження соціально значущих проєктів з відновлення життєдіяльності та 

розвитку громади. 

 

2. ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНИХ 

УМОВ ЖИТТЯ 

2.1. Освіта 

Основні завдання на 2025-2027 роки 
- забезпечення рівного доступу дітей громади до якісної освіти; 
- упровадження цифрових освітніх платформ для підвищення якості 

освіти; 
- реалізація наскрізних векторів в освітньому процесі: ментальне 

здоров’я, STEM-освіта, підприємницька освіта, національно-патріотичне 
виховання та освіта для сталого розвитку за стандартами світових лідерів 
неформальної освіти 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені виконавці Термін 

виконання 

1. Улаштування захисних споруд, призначених 

для укриття учасників освітнього процесу 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради, ЦОЗУО 

Новотроїцької 

селищної ради, 

2025-2027 роки 



 

  

 

ЦОЗДО Новотроїцької 

селищної ради 

2. Відновлення матеріально-технічної бази 

закладів освіти, в тому числі закупівля 

засобів навчання, обладнання, устаткування, 

товарів, послуг, робіт, комп’ютерної 

техніки, шкільних автобусів тощо; 

проведення аналітичної оцінки шкоди та 

збитків, завданих Україні внаслідок 

збройної агресії рф; проведення будівельних 

робіт (будівництво, реконструкція, ремонт, 

у тому числі розроблення, виготовлення та 

експертиза проєктної документації). 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради, ЦОЗУО 

Новотроїцької 

селищної ради, 

ЦОЗДО Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

3. Відновлення та ефективна організація 

освітнього процесу в закладах дошкільної 

освіти в умовах воєнного стану за рахунок 

швидкого реагування на потреби, пов’язані 

із життям та здоров’ям наймолодших 

громадян громади 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради, ЦОЗДО 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки  

4. Забезпечення державних гарантій на якісну 

освіту, соціальний захист та підтримку 

дітей, які потребують особливої уваги, 

корекції фізичного та (або) розумового 

розвитку. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

КУ ІРЦ Новотроїцької 

селищної ради, заклади 

освіти 

2025-2027 роки 

5. Проведення формування оптимальної 

мережі закладів дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної освіти громади 

 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

6.  Створення цифрових освітніх просторів і 

STEM-центрів відповідно до оптимізованої 

мережі закладів та установ освіти і потреб, 

визначених громадою 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

7. Забезпечення кваліфікованими 

педагогічними кадрами закладів загальної 

середньої та дошкільної освіти. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради, заклади 

освіти  

2025-2027 роки 

8. Організація проведення моніторингових 

досліджень якості освіти, результативності 

подолання освітніх втрат і розривів. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради, заклади 

освіти 

2025-2027 роки 

9. Сприяння розвитку позашкільної освіти 

відповідно до вільного, різнобічного 

розвитку особистості, інтелектуальних і 

творчих здібностей, фізичних якостей 

вихованців, учнів і слухачів та принципу 

гендерної рівності. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 



 

  

 

10. Створення психологічно безпечного 

освітнього середовища.  Проведення для 

співробітників психологічної служби та 

педагогічних працівників навчання з 

надання першої психологічної допомоги. 

Залучення громадських організацій до 

роботи з учнями й вчителями у сфері 

підтримки психічного здоров’я, проведення  

тренінгів (заняття) з психологічного 

розвантаження для учнів, педагогів, батьків, 

створення достатньо ігрових, розважальних 

та релаксаційних можливостей для 

забезпечення психологічного 

розвантаження учасників освітнього 

процесу. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

 2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

- відновлення освітньої інфраструктури в громаді;  

- забезпечення подолання освітніх втрат і освітніх розривів, 

спричинених військовою агресією рф;  

- приведення мережі закладів освіти у відповідність до законодавства; 

- забезпечення безпеки для учасників освітнього процесу. 

 

2.2. Охорона здоров’я 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- забезпечення умов для надання якісної медичної допомоги та 

підвищення конкурентоспроможності закладів охорони здоров’я.  

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Визначення спроможної мережі закладів 

охорони здоров’я громади з метою 

організації належної якості медичного 

обслуговування, своєчасності та 

територіальної доступності для населення 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

 КНП 

«Новотроїцька 

Центральна 

лікарня», 

КНП «ЦПМД» 

2025-2027 роки 

2.  Проведення обстеження споруд закладів 

охорони здоров’я громади з метою 

прийняття рішення про можливість 

подальшої експлуатації та розроблення 

заходів із відновлення 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

2025-2027 роки 



 

  

 

Новотроїцької 

селищної ради 

3.  Вжиття заходів з доукомплектування 

закладів охорони здоров’я медичними 

працівниками відповідно до потреби 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

 КНП 

«Новотроїцька 

Центральна 

лікарня», 

КНП «ЦПМД» 

2025-2027 роки 

4.  Забезпечення закладів охорони здоров’я 

медичним обладнанням, лікарськими 

засобами згідно з табелем оснащення 

2025-2027 роки 

5.  Забезпечення закладів охорони здоров’я 

санітарним автотранспортом 

2025-2027 роки 

6. Поступове переведення закладів охорони 

здоров’я на альтернативні системи 

опалення 

2025-2027 роки 

7. Сприяння проведенню будівельних робіт у 

закладах охорони здоров’я (будівництво, 

реконструкція, ремонт), у тому числі 

розроблення, виготовлення та експертиза 

проєктної документації. 

2025-2027 роки 

8. Запровадження функціонування мобільних 

бригад та залучення лікарів до роботи у 

форматі виїзних прийомів, в тому числі й 

на територію інших деокупованих 

територіальних громад області 

 КНП 

«Новотроїцька 

Центральна 

лікарня», 

КНП «ЦПМД» 

2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

- зменшення термінів обстеження пацієнтів та встановлення діагнозу; 

- зниження захворюваності на злоякісні новоутворення; 

- зниження рівня захворюваності на серцево-судинні захворювання; 

- забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей (на 10 тис. 

наявного населення), лікарів; 

- чисельність населення (на кінець року). 

 

2.3. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. Захист прав дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- створення умов для належного функціонування та розвитку сім’ї, 

забезпечення виконання сім’єю її основних функцій;  

- попередження домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі, протидія торгівлі людьми;  

- утвердження гендерної рівності у суспільстві;  

- забезпечення дітей шкільного віку якісними послугами з 

оздоровлення та відпочинку, насамперед дітей, які потребують особливої 

соціальної підтримки та уваги;  

- розширення мережі молодіжної інфраструктури;  

- захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 



 

  

 

- формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Сприяння розв’язанню проблем 

домашнього насильства та/або насильства 

за ознакою статі й тендерної нерівності у 

суспільстві:  

- проведення інформаційно-просвітницьких 

заходів з питань попередження домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою 

статі, подолання гендерних стереотипів і 

протидія торгівлі людьми;  

 - надання соціально-психологічної 

підтримки особам, постраждалим від 

домашнього насильства та/або насильства 

за ознакою статі; сексуального насильства, 

пов’язаного з конфліктом; торгівлі людьми. 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр інтегрованих 

соціальних служб 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

2. Забезпечення соціальної роботи з сім’ями, 

дітьми та молоддю, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги, в тому 

числі з сім’ями військовослужбовців та 

внутрішньо переміщеними особами 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр інтегрованих 

соціальних служб 

Новотроїцької 

селищної ради  

2025-2027 роки 

3. Відновлення, поліпшення та зміцнення 

психічного й фізичного здоров’я дітей, 

сприяння розвитку їх духовності та 

соціальної активності: 

 - забезпечення дітей шкільного віку 

якісними послугами з оздоровлення та 

відпочинку, насамперед дітей, які 

потребують особливої соціальної підтримки 

та уваги. 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

Щорічно протягом 

оздоровчого 

періоду 

4. Проведення заходів щодо інформаційно-

роз’яснювальної роботи та пропаганди 

пріоритетної форми влаштування дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування - усиновлення 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

5. Забезпечення соціального супроводження 

прийомних сімей і дитячих будинків 

сімейного типу, а також соціального 

супроводу дітей, які перебувають під 

опікою та піклуванням.  

Забезпечення розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр інтегрованих 

соціальних служб 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 



 

  

 

6. Сприяння репатріації дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб 

з інвалідністю та інших мешканців громади, 

які були примусово вивезені на територію 

російської федерації. 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради; 

правоохоронні 

служби; міжнародні 

організації 

2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

- збільшення кількості усиновлених дітей;  

- збільшення кількості дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах та отримують послугу з патронату, на період подолання ними, 

їхніми батьками або іншими законними представниками складних життєвих 

обставин; 

 - охоплення соціально-психологічною підтримкою осіб, постраждалих 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; сексуального 

насильства, пов’язаного з конфліктом; торгівлі людьми. 

 

2.4. Культурний простір. Збереження культурної спадщини 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- відновлення культурної інфраструктури;  

- збереження будівель закладів культури, які зазнали пошкоджень, 

організація роботи щодо визначення обсягів збитків, завданих культурній 

інфраструктурі під час окупації та воєнних дій;  

- здійснення заходів з охорони та збереження об’єктів культурної 

спадщини на території громади 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Організація та проведення обстеження 

будівель закладів культури, визначення їх 

технічного стану, проведення 

інвентаризації матеріально-технічної бази; 

організація проведення оцінки шкоди та 

збитків, завданих унаслідок збройної 

агресії рф, проведення аналізу за 

результатами обстежень, визначення 

потреб у відновленні 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр культури 

та дозвілля 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

2. Організація підготовки проєктно-

кошторисної документації для 

відновлення закладів культури (нове 

будівництво, реконструкція, реставрація, 

капітальний ремонт, пошкоджених 

закладів з урахуванням вимог щодо 

наявності захисних споруд цивільного 

2025-2027 роки 



 

  

 

захисту та забезпечення безбар’єрного 

простору) 

3. Вжиття заходів до оновлення 

матеріально-технічної бази закладів 

(придбання сучасної комп’ютерної 

техніки, сучасної техніки для заходів, 

меблів, поповнення бібліотечних фондів, 

тощо) 

2025-2027 роки 

4. Організація акцій, кампаній щодо 

просування української культури, 

ідентичності, історії тощо; проведення 

заходів, спрямованих на забезпечення 

всебічного розвитку і функціонування 

української мови, вшанування подвигу 

Героїв, які віддали своє життя, захищаючи 

незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, сприяння національно-

патріотичному вихованню 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр культури 

та дозвілля 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

5. Створення функціонально та організаційно 

нових моделей закладів культури (центрів 

культурних послуг, центрів творчості, 

креативних хабів) 

2025-2027 роки 

6. Сприяння розвитку молодіжних центрів та 

забезпечення якості послуг, що ними 

надаються, зокрема на базі діючої мережі 

та в межах наявних фінансових ресурсів. 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

7. Проведення моніторингу стану пам’яток 

культурної спадщини в громаді з метою 

виявлення актуальних проблем та ризиків 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр культури 

та дозвілля 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

- об’єктивне визначення стану об’єктів культурної інфраструктури та 

пам’яток культурної спадщини громади, обсягів шкоди та збитків, завданих 

агресією рф;  

- відновлення об’єктів культурної інфраструктури громади, 

забезпечення потреб закладів у професійних кадрах,  

- задоволення попиту населення на культурний продукт, забезпечення 

надання якісних культурних послуг мешканцям громади;  

- повне позбавлення від російсько-імперської культурної парадигми, 

створення нового історико-культурного обличчя громади через призму 

багатовікової історії, увічнення боротьби Українського народу за свободу та 

незалежність. 



 

  

 

 

2.5. Фізичне виховання та спорт  

 

Основні завдання на 2025-2027 роки:  

- відновлення спортивної інфраструктури громади;  

- підвищення рівня фізичної активності; 

- розвиток спортивної інфраструктури. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін виконання 

1. Проведення інвентаризації спортивних 

об’єктів громади 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

2. Відновлення, капітальний ремонт та 

реконструкція існуючих, проєктування та 

будівництво нових будівель і спортивних 

споруд; облаштування 

багатофункціональних спортивних 

майданчиків із синтетичним покриттям та 

тренажерним обладнанням, з урахуванням 

забезпечення їх доступності для осіб з 

інвалідністю 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

3. Формування мережі сучасних спортивних 

споруд за місцем проживання, у місцях 

масового відпочинку із забезпеченням їх 

доступності для різних верств населення, 

зокрема для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення, розширення 

мережі «Активних парків» 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

4. Популяризація здорового способу життя 

серед населення, сприяння 

розповсюдженню соціальної реклами для 

залучення громадян до активного 

відпочинку, формування ціннісного 

ставлення до власного здоров’я 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

5. Створення умов для соціальної адаптації та 

реабілітації осіб з інвалідністю та осіб з 

обмеженими фізичними можливостями, 

ветеранів війни, та учасників бойових дій 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

6. Створення можливості щодо забезпечення 

сучасним обладнанням та інвентарем 

суб’єктів сфери фізичної культури і спорту 

відповідно до міжнародних стандартів 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

7. Організація і проведення фізкультурно-

оздоровчих заходів, що спрямовані на 

Управління 

гуманітарної 

2025-2027 роки 



 

  

 

залучення різних верств населення до 

регулярних занять фізичною культурою та 

масовим спортом, у тому числі за місцем 

проживання та у місцях масового 

відпочинку, участь представників громади в 

обласних, всеукраїнських, міжнародних 

фізкультурно-масових заходах 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

 

Очікувані результати 

- відновлення спортивної інфраструктури громади;  

- збільшення кількості доступних місць для проведення фізкультурно-

оздоровчої та спортивно-масової роботи серед усіх верств населення;  

- створення умов для соціальної адаптації та реабілітації осіб з 

інвалідністю та осіб з обмеженими фізичними можливостями, ветеранів війни, 

та учасників бойових дій;  

- збереження та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних 

споруд, які відповідають міжнародним стандартам, у тому числі вимогам щодо 

безбар’єрності; 

- збільшення рівня охоплення населення різних вікових і соціальних 

груп усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності. 

 

2.6. Соціальний захист населення 

 

Основні завдання на 2022-2024 роки 

- відновлення закладів / установ соціальної сфери громади, в тому числі 

й тих, які надають соціальні послуги громадянам;  

- охоплення соціальними послугами осіб, постраждалих від наслідків 

проведення бойових дій російською федерацією, малозабезпечених верств 

населення, осіб та дітей з інвалідністю;  

- охоплення соціальною підтримкою населення громади; 

- охоплення соціальною підтримкою ветеранів війни та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін 

виконання 

1. 

 

Відновлення закладів / установ соціальної 

сфери громади, в тому числі й тих, які надають 

соціальні послуги громадянам: розмінування 

закладів / установ соціальної сфери громади; 

проведення обстеження зруйнованих / 

пошкоджених об’єктів соціальної сфери 

громади,  та забезпечення їх матеріально-

технічною базою 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної 

ради, Центр 

інтегрованих соціальних 

служб Новотроїцької 

селищної ради, ГУ 

ДСНС у Херсонській 

області 

2025-2027 роки 

2. Охоплення соціальними послугами осіб, 

постраждалих від наслідків проведення 

Управління 

гуманітарної політики 

2025-2027 роки 



 

  

 

бойових дій, малозабезпечених верств 

населення, осіб та дітей з інвалідністю: 

відновлення функціонування закладів / 

установ системи соціального захисту 

населення, що надають соціальні послуги 

громадянам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах і потребують сторонньої 

допомоги, за місцем проживання; 

забезпечення виявлення осіб, які потребують 

соціальних послуг, та надання таких послуг 

вразливим верствам населення в громаді; 

розширення переліку соціальних послуг, які 

надаються громадянам. 

Новотроїцької селищної 

ради, Центр 

інтегрованих соціальних 

служб Новотроїцької 

селищної ради 

3. Забезпечення доступності психологічної 

допомоги та реабілітації осіб, які звільняються 

або звільнені з військової служби, з числа 

ветеранів війни, осіб, постраждалих від 

бойових дій, а також осіб, стосовно яких 

установлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти 

України. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної 

ради, Центр 

інтегрованих соціальних 

служб Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

4. Створення на місцевому рівні умов для 

ефективної реадаптації та соціально-

економічної реінтеграції ветеранів війни. 

Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної 

ради, Центр 

інтегрованих соціальних 

служб Новотроїцької 

селищної ради, 

Херсонській обласний 

центр зайнятості 

2025-2027 роки 

5. Сприяння утворенню та забезпечення 

функціонування в громаді надавачів 

соціальних послуг, зокрема тих, що надають 

соціальні послуги з проживання (соціальні 

гуртожитки) 

Новотроїцька селищна 

рада, Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2027 роки 

6. Створення умов для комфортного повернення 

ветеранів війни до цивільного життя, зокрема 

через  реалізацію в громаді програми 

«Помічник ветерана» 

Новотроїцька селищна 

рада, Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

- надання в повному обсязі соціальних гарантій, що дасть змогу 

забезпечити жителів територіальної громади соціальною допомогою; 

- охоплення заходами соціального впливу пільгових категорій 

громадян, які проживають на території громади; 

 - 100 відсоткове охоплення заходами соціального забезпечення 

громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та 

районів бойових дій у Новотроїцьку селищну територіальну громаду. 

 



 

  

 

2. 9. Робота з гуманітарними місіями 

 

З метою забезпечення нормальних умов для проживання на території 

громади після деокупації її території, Новотроїцькою селищною радою 

укладено договори про гуманітарну допомогу під час воєнного стану: з 

громадською організацією «ІРШАВСЬКІ ПРОМЕНІ», громадською 

організацією «Коліщата», ТОВ «ВИГІДНА ПОКУПКА», ФОП Тертиченко 

В.А. На виконання зазначених договорів громада отримала 2 генератори, 

витратні матеріали та медикаменти, продукти швидкого харчування тривалого 

зберігання, роутери, комутатори, а також ноутбуки та БФП для забезпечення 

надання якісних освітніх послуг здобувачам освіти в Новотроїцькому ліцеї 

№1.  

За підтримки Міністерства цифрової трансформації України від 

Американської благодійної організації Direct Relief та БО «Благодійний фонд 

Євгена Пивоварова» отримано інтегровану систему зберігання та передачі 

енергії для відділу «Центр надання адміністративних послуг» Новотроїцької 

селищної ради.  

Крім того, підписано меморандуми про співпрацю між Новотроїцькою 

селищною радою та громадами Полтавщини, а саме: Машівською селищною 

та Терешківською сільською радами, якими задекларовано готовності 

консолідації спільних зусиль задля сприяння відновленню території 

Новотроїцької селищної територіальної громади Генічеського району 

Херсонської області після її деокупації. 

Попередньо пропрацьовано з 15 благодійними, громадськими 

організаціями, волонтерами та іншими установами щодо забезпечення 

гуманітарних потреб населення. 

За даними ДМС обліковується 27244 осіб, які 

задекларували/зареєстрували своє місце проживання на території 

Новотроїцької селищної територіальної громади,  з них дитячого населення 

громади складало 6660 дітей. Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування – 100 дітей. Всього -  11433 домогосподарства. 

Гуманітарна допомога населенню буде видаватись із розрахунку 2 

продуктових набори на домогосподарство та 1 гігієнічний набір на сім’ю в 

кількості до 4 осіб в родині (один раз в місяць). 

Потреба у забезпеченні на місяць гуманітарної допомоги становить 

440 т 227 кг., у тому числі 

1. Продуктові набори – 311 т 892 кг , в тому числі  : 

Крупа (рис, гречка, пшоно, пшенична, перлова) – 5 кг  

Макаронні вироби – 2 кг  

Цукор – 1 кг 

Сіль – 0,5 кг  

Олія соняшникова – 1 л – 0,930 кг 

Консерви м’ясні – 1 шт - 0,5 кг 

Консерви рибні –2 шт - 0,66 кг 



 

  

 

Консерви овочеві –2 шт - 0,8 кг 

Борошно – 1 кг  

Чай пакетований – 50 шт – 0,75 кг 

Печиво – 0,5 кг ( 2 тон 525 кг) 

Загальна вага 13,640 кг 

 Потреба у хлібі становить 6 т на добу, 180 т на місяць.  

2. Гігієнічні набори – 128 т 335 кг , в тому числу : 

Туалетний папір 0,28 кг - 5 одиниць ( 1,4 кг)  

Вологі серветки(100 шт – 0,200 кг) - 1 одиниця ( 0,200 кг) 

Гігієнічні прокладки(10 шт – 0,250 кг) - 3 одиниць ( 0, 250 кг) 

Мило для миття тіла та рук  (0,200 кг )- 6 одиниць ( 1,2 кг) 

Мило для прання одягу (0,200 кг) - 4 одиниці ( 0,8 кг) 

Пральний порошок (універсальний 2,5 кг) – 1 одиниця ( 2,5 кг) 

Зубна щітка ( 0,25 кг)- 4 одиниці (1 кг) 

Зубна паста (200 мг – 0,250 кг) – 2 одиниці (0,5 кг) 

Гель для душа (універсальний запах) (1000 мг – 1 кг )- 1 одиниця (1 кг) 

Шампунь (unisex) )(1000 мг – 1 кг)- 1 одиниця (1 кг) 

Щітка для волосся (0,250 кг)- 1 одиниця ( 0,250 кг) 

Свічки (господарські – 0,100 кг) - 5 одиниць (0,5 кг) 

Сірники( 0,025 кг) - 5 одиниць (0,125) 

Засіб для миття посуду (500 мг - 0,5 кг) – 1 одиниць (0,5 кг) 

Загальна вага 11,225 кг 

Потреба у забезпеченні обігріваючими пристроями: печі (буржуйки) – 

2858 шт. (розрахунок 25% від  домогосподарств), електрообігрівачі - 2858 шт. 

(розрахунок 25% від  домогосподарств). 

Потребу у фільтрах для води – 11433 шт. (1 домогосподарство - разово), 

пластиковий контейнер для води 10 л – 11433 шт. (1 домогосподарство - 

разово). 

 Для забезпечення населення громади питною водою потрібні:  

- фільтр зворотнього осмосу у складі: 

- дисковий фільтр Arkal 1" Short – 3 шт.; 

- станція дозування d100660 – 3 шт.; 

- система зворотнього осмосу Professional МО36000 4" – 3 шт.; 

- фільтр механічного очищення Ecosoft FP 1665CT – 3 шт.; 

- мембранний елемент FILMTEC XLE-4040 – 18 шт.; 

- ультрафіолетовий знезаражувач води Ecosoft E-720 - 3 шт.; 

- насоси занурювальні потужністю 1850Вт – 10 шт.; 

- насоси занурювальні потужністю 1680 Вт – 6 шт; 

- баки для води 91 шт. по 1000 л. 

 

Для налагодження роботи комунальної інфраструктури в громаді 

необхідна наступна техніка: 

- Сміттєвоз заднього завантаження АТ – 7041 на шасі SHACMAN L3000 



 

  

 

– 2 од.; 

- Автоцистерна для рідин типу АТ АЦ – 0402 на шасі DAYUN CGC1120 

– 4 од.; 

- Екскаватор навантажувач на базі трактора  – 4 од.; 

- Автогрейдер ХСMG GR165 – 1 од.; 

- Трактор з причепом – 2 од.; 

- Самоскид – 4 шт.; 

- Автовишка – 2 од.; 

- Асенізаційна машина – 2 од.; 

- Автокран – 3 од.; 

- Бульдозер – 2 од.; 

- Автомобіль легковий – 4 од.; 

- Коток – 1 шт; 

- Асфальтоукладчик – 1 од.; 

- Мототрактор – 1 од.; 

- комбінована дорожня машина (мийка, посипка, чистка з поворотним 

валом, підмітання щіткою) – 2 од.; 

- мобільний асфальтний завод – 1 од.; 

- мікроавтобус – 2 шт. 

 

Крім того, для здійснення аварійно-відновлювальних та будівельних 

робіт з метою оперативного ремонту та налагодження роботи об’єктів 

критичної інфраструктури громади, розбирання завалів пошкоджених та/або 

зруйнованих об’єктів нерухомості потрібно: 

- силовий адаптер для акумуляторних блоків Metabo PA 14.4 – 18 LED-

USB – 2 шт.; 

- акумуляторний ліхтар Metabo ULA 14.4 – 18 LED каркас – 2 шт.; 

- акумуляторний прожектор Metabo BSA 18 LED 4000 каркас – 2 шт; 

- акумуляторна болгарка Metabo WVB 18 LTX BL 15-150 Quick, 

каркас+кейс – 2 шт.; 

- акумуляторний дриль – шурупокрут Metabo B5 18 LTX BL Q (каркас в 

кейсі) – 1 шт.; 

- комплект акумуляторних батарей Metabo LiHD 2x10 Ar 18 B з зарядним 

пристроєм в кейсі – 2 шт.; 

- акумулятор Metabo LiHD 18 B/10 Ar – 6 шт. 

 

Розрахункова орієнтовна потреба в паливних генераторах складає 94 

шт., зокрема: 

- для відновлення роботи водопровідних мереж, мобільного та інтернет 

зв’язку - 50 генераторів потужністю не менше 15 кВт.; 



 

  

 

- для забезпечення роботи комунальних закладів громади також потрібно 42 

генератори потужністю не менше 5 кВт; 

- для роботи медичних закладів в адміністративному центрі громади 

необхідно 2 генератори потужністю не менше 35 кВт. 

Для роботи генераторів, які планується задіяти для підтримання роботи 

інфраструктури громади, а також виконання невідкладних аварійно-

відновлювальних робіт потреба на місяць складає: 16275 л бензину, 49352 л 

дизеля. 

Для забезпечення роботи комунальної техніки розрахункова потреба 

ПММ на місяць складає  1860 л бензину, 24010 л дизеля. 

Всього потреба на місяць: 18135 л бензину, 73362 л дизеля. 

 

 Визначено потребу необхідної комп’ютерної техніки для 

відновлення роботи ОМС на деокупованій території.  З метою забезпечення 

зазначеної потреби підписано меморандуми про співпрацю між 

Новотроїцькою селищною радою та Терешківською сільською радами, і на 

підставі договору про передачу міжбюджетних трансфертів у 2023 році до 

бюджету Новотроїцької селищної територіальної громади з бюджету 

Терешківської сільської територіальної громади передано 438,5 тис.грн, які 

були використані на придбання обладнання для 17 робочих місць у будівлях 

старостатів, розташованих в адміністративних центрах старостинських 

округів громади, що дасть можливість забезпечити надання якісних публічних 

послуг населенню громади із дотриманням принципу територіальної 

доступності.  

Залишається потреба у наступній техніці: 

- 30 ноутбуків; 

- 20 багатофункціональних пристроїв; 

- ДМС станція – 1 од.; 

- Сервер – 1 од.; 

- принтери Toppan CP5000 – 1 од.; 

- принтери Swiftpro K60 – 1 од.; 

- Інформаційне табло електронної черги світлодіодне – 1 шт., термінал 

системи управління електронною чергою – 1 шт.; 

- Дзеркальна фотокамера EOS-1300DEFS18-55111 RUK (включаючи 

мережевий блок живлення АСК-Е10, тримач для спалаху -2шт.,кріплення для 

спалаху, спалах для фотокамери D-120- 4шт., комплект синхронізаторів 

ресивер +2 трансмісери, штатив для спалаху, штатив для фотокамери, 

парасолька для спалаху, діаметр 84см, засіб криптографічного захисту 

інформації "SecureToken-337F16"-2шт., світловідбивний щит розміром 

102*153 см, кабель USB (AM/AF) подовжувач Maxxter,1,8м) (ПР-000004201); 

- Зчитувач відбитків пальців Derrmalog – 1 шт.; 

- Повно-сторінковий зчитувач документів Dermalog XF9e – 1 шт.; 

- Програмний комплекс "ЦНАП-SQS". 



 

  

 

Для відновлення роботи «мобільного офісу» відділу ЦНАП 

Новотроїцької селищної ради»: 

- легковий автомобіль; 

- АРМ «Мобільний офіс» - 2 кейси 

 

Потреба в оргтехніці (для закладів та установ освіти громади) : 

- Для ЗСО – 78 ноутбуків, 26 БФП; 

- Для ЗДО – 19 ноутбуків, 19 БФП; 

- Для ІРЦ – 2 ноутбуки, 1 БФП. 

 Для забезпечення організації резервного каналу зв’язку потрібно: 

- рації портативні цифро-аналогові Motorola DP4800e VHF 136-174 МГц 5 Вт 

1000 каналів (або еквівалент) – 6 шт.; 

- подовжена антена 125 см для радіостанцій DP4800е  - 2 шт.  

Потреба у обладнані на супутниковий інтернет «Starlink» - 19 шт. 

 

Визначено перелік медичного обладнання, інвентарю та матеріалів,  

необхідних для забезпечення першочергових потреб населення громади у 

медичних послугах окремо для первинної та вторинної ланки медицини: 

 

- для первинної ланки медицини: 
№ найменування Кількість 

одиниць 

примітки 

1 Автомобіль легковий, 

повнопривідний 

2 шт Площа громади – понад 2296 км2 

Н.п.-44 

В складі Новотроїцького ЦПМД – 9 

амбулаторій ЗПСМ, відповідно до 

табелю оснащення ( наказ МОЗ 

10.12.2020 № 2857 ) має бути один 

на амбулаторію 

2  Холодильник для 

збереження вакцин 

1 шт На склад- фармацевтичний 

+ має бути в кожній амбулаторії 

3 Дефібрилятор, 

автоматичний 

зовінішній 

9 шт  

4 Генератор EcoFlow 

(зарядна станція) 

9 шт  

5 ЕКГ юкард, 12 

канальний 

9 шт  

6 Сумки холодильники+ 

хладоелементи 

18 шт По дві в кожну амбулаторію 

7 Ноутбуки  20 шт Зараз лікарів працює 19 

8 отоофтальмоскоп 19 шт Потреба невідома 

9 дерматоскоп 19 шт Потреба невідома 

10 тонометри 30 шт Потреба невідома 

11 глюкометри 30 шт Потреба невідома 

12 Набір для надання 

невідкладної допомоги 

30 шт  



 

  

 

13 Під’єднання до 

інтернету 

(оптоволокно), старлінк 

тощо 

9 шт  

 

для вторинної ланки медицини: 

 
                         Відділення реанімації та інтенсивної терапії 

1.Апарат для штучної вентиляції легень – 3 шт 

2.Апарат для визначення венозного тиску - 3 шт 

3.Апарат для визначення гематокриту – 1 шт 

4. Апарат для визначення кислотно-лужної рівноваги у крові – 1 шт 

5. Апарат для інгаляційного наркозу -1 шт 

6. Апарат для плазмоферезу – 1 шт 

7. Електроенцефалограф – 1 шт 

8. Центрифуга – 1 шт 

9. Пристрій для підйому лежачих хворих 

10. Набір хірургічних інструментів для венесекції і трахеостомії , для дренування 

черевної та грудної порожнини. 

11. Столик для маніпуляції – 1 шт 

12. Бактерицидні опромінювачі пересувні – 2 шт 

13. Безтіньова лампа пересувна – 1 шт 

14. Аналізатор газів крові – 1 шт 

15.  Концентратори кисневі – 10 шт 

16. Інфузомати – 6 шт 

17. Відеоларингоскоп – 1 шт 

18. Ларингоскоп – 2 набори 

19 . Дефібрилятор – 2 шт 

20. Монітори пацієнта – 6 шт 

21. Ліжко медичне функціональне  

22. Відсмоктувач хірургічний – 6 шт 

23. Шафа медична – 6 шт 

24. Приліжкові тумби – 6 шт 

                                        Терапевтичне відділення 

1. Електрокардіограф багатоканальний портативний (6 або 12 канальний) 

+ кабінет кардіолога 

+ приймальне відділення  

+ реанімація 

+ кабінет функціональної  діагностики                

Всього 5 шт 

2. Пульсометри – 10 шт 

3. Дефібрилятор – 3 шт 

4. Інгалятор кисневий – 6 шт 

5. Тонометр -  3 шт 

6.Ліжко медичне функціональне – 10 шт 

7. Штатив для внутрівенних вливань – 10 шт 

8. Небулайзер – 1+ 2 (для дитячого відділення)  

9. Столик маніпуляційний – 1 шт 

10.  Опромінювач бактерицидний пересувний – 2 шт 

11.  Апарат рентгенівський пересувний – 1 шт 



 

  

 

12.  Стерилізатор сухоповітряний – 1 шт 

13.  Мішок Амбу -3 шт  

14.  Шафа медична – 6 шт 

15. Концентратори кисневі – 10 шт 

16.  Інфузомати – 6  шт 

17.  Глюкометр  – 2 шт 

18.  Негатоскоп -1 шт 

19.  Крісло – візок – 4 шт 

                                      Поліклініка  

Кабінет функціональної діагностики 

1. Велоергометр – 1 шт 

2. Електрокардіограф 12 канальний – 1 шт 

3. Дефібрилятор – 1 шт 

4. Система манітора для дослідження серцево - судинної системи  по «Холтеру» 

5. Комп’ютерний спірограф- 1 шт 

6. Відеогастроскоп Олімпус  ( або Пентакс) – 1шт 

7. Лампа Щілинна  - 1 шт 

8. Набір пробних окулярних линз і призи – 1 шт 

9. Офтальмоскоп налобний бінокулярний -1 шт 

10. Набір інструментів для офтальмологічних амбулаторних операцій – 1 шшт 

11. Таблиця для дослідження гостроти зору у дітей та дорослих – 1 шт 

12. Рефлектор лобний – 1  шт 

13. Дзеркало вушне – 10 шт 

14. Дзеркало носове – 10 шт 

15. Набір ЛОР- інструментів – 10 шт 

16. Цистоскоп діагностичний і хірургічний  – 4 шт 

17. Крісло гінекологічне – 4 шт 

18. Стерилізатор сухоповітряний – 2 шт 

19. Освітлювач безтіньовий медичний пересувний – 3 шт 

20. Ваги медичні з ростоміром – 2  шт 

21. Дзеркало гінекологічне  - 10 шт 

22. Кушетка медична – 10 шт 

23. Стетофонендоскоп – 2 шт 

24. Столик інструментальний – 5 шт 

25. Кольпоскоп – 1 шт 

26.Кріодеструктор – 1 шт 

                                   Хірургічне відділення  

1. Операційні столи – 2 шт 

2. Операційні безтіньові лампи – 2 шт 

3. Великий хірургічний набір – 2 шт 

4. Малий хірургічний набір – 2 шт 

5. Апарат для штучної вентиляції легень – 2 шт 

6. Апарат рентгенівський портативний – 1 шт 

7. Апарат електрохірургічний високочастотний – 1 шт 

8. Столик інструментальний пересувний – 2 шт 

9. Опромінювач бактерицидний – 2 шт 

10.  Стерилізатор сухоповітряний  -  2 шт 

11. Інфузомат – 1 шт 

12. Відсмоктувач хірургічний з електроприводом – 2 шт 

13. Ларингоскоп – 1 шт 



 

  

 

14. Апарат для скелетного витягування – 2 шт 

15. Ліжко медичне функціональне – 5 шт 

16. Штатив для внутрівенних вливань – 

17.  Стіл анестезіолога – 1 шт 

18. Ножиці зігнуті – 2 шт 

19. Набір ортопедтчно- травматологічний – 1 шт 

20. Крісло-візок – 4 шт 

21. Автомобіль для перевозки тяжких хворих і медперсоналу для поїздок в м. Херсон 

22. Автомобіль для перевозок хворих ургентного медперсоналу по смт. Новотроїцьке 

23. Апарат пересувний для ультразвукового дослідження ( датчик конвексний, лінійний, 

кардіологічний, вагінальний) 

24. Апарат ультразвуковий діагностичний медичний з допплерівським каналом ( датчик 

конвексний, лінійний, кардіологічний,  вагінальний) 

25. Джерело безперебійного живлення 

26. Апарат для магнітотерапії 

27. Апарат для УВЧ терапії 

28. Апарат ультразвукової терапії ( низько та середньо-частотний ) 

29. Апарат для електростимуляції  

                                Клініко-діагностична лабораторія  

1. Аналізатор біохімічний напівавтоматичний багатоканальний – 1 шт 

1. Апарат для струшування рідин універсальний – 2 шт 

2. Баня водяна з терморегулятором ( термостат для дослідження гемокаоагуляції з 

прозорими скельцями ) – 5 шт 

3. Дистилятор – 2 шт 

4. Дозатор автоматичний для роботи з агресивними середовищами – 5 шт 

5. Дозатор піпеточний автоматичний – 5 шт 

6. Експрес аналізатор глюкози – 2 шт 

7. Камера Горяєва – 1 шт 

8. Комплектпристовувань для визначення груп крові та резус-фактора – 2 шт 

9. Контейнер для транспортування біоматеріалу – 4шт 

10. Набір лікарський для серологічних реакцій  

11. Мікроскоп біологічний бінокулярний з імпресією – 4 шт 

12. Насадка бінокулярна на мікроскоп – 4 шт 

13. Термостат електричний – 4 шт 

14. Центрифуга лабораторна багаторазова – 5 шт 

15. Шафа сушильно- стерилізаційна – 5 шт 

                                Рентген кабінет 

1. Апарат рентгенівський дентальний – 1 шт 

2.  Апарат рентгенівський мамолографічний – 1 шт 

  3. Апарат рентгенофлюорографічний -1 шт 

4. Генератори – 6 шт 

5. Комплект для індивідуального рентген захисту одягу – 5 шт 

6. Косплент фото лабораторного обладнання (ліхтарі, різаки,рамки,суцільні шафи,бак 

для обробки рентгенограм) -1шт 

7. Комплект проявочний для ручної обробки рентгеноплівки 

8. Комплекс апаратно-програмний комп’ютерний для обробки архівації 

ультразвукового зображення – 1 шт 

9. Негатоскоп – 2 шт 

10. Фартух захисний – 3 шт 

11. Пристрій для друкування рентгенівського зображення – 1 шт 



 

  

 

12. Стіл рентгенографічний – 1 шт 

13. Крісло- візок – 1 шт 

 

З метою забезпечення належної організації заходів із запобігання 

виникнення пожеж та їх гасіння, надання допомоги у ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій та небезпечних подій на території Новотроїцької 

селищної територіальної громади визначено перелік необхідних засобів та 

обладнання для поновлення роботи Сиваської місцевої пожежної 

охорони:  

1. 2 пожежно-рятувальні автомобілі (укомплектовані пожежно-технічним та 

аварійно-рятувальним обладнанням, засобами та інвентарем) на шасі, 

адаптованому до місцевості; 

2. Аварійно-рятувальна техніка: спеціальна аварійно-рятувальна машина, 

укомплектована відповідно до наказу ДСНС від 24.04.2013 р. № 184 – 1 

одиниця; 

3. Аварійно-рятувальний інструмент, обладнання та засоби пожежогасіння, 

насосне обладнання загального призначення потужністю не менше 800 

л/хв. з комплектом рукавів, яке використовуватиметься для відкачування 

води з колодязів, водойм, басейнів, прибирання рідин у разі поривів 

каналізаційної мережі тощо, а також під час паводків. Також просимо 

укомплектувати пристої газовими, дизельними або бензиновими 

двигунами – 1 комплект; 

4. Електростанції пересувні трифазні потужністю до 10 кВт з комплектом 

кабельної мережі – 1 компект; 

5. 13 комплектів діелектричних (гумові рукавиці, чоботи, килимки); 

6. Ножиці для різки електродротів – 1 одиниця; 

7. Освітлювальна установка – 1 комплект; 

8. Комплект електроінструменту (перфоратор) – 1 комплект; 

9. Бензоріз – 1 комплект; 

10. Бензопила – 1 комплект; 

11. Комплект гідроінструменту (різак, розжим, домкрат та ін.) – 1 комплект; 

12. Комплект пневмоінструменту (підйомні подушки) – 1 комплект; 

13. Пристої пожежогасіння ранцеві імпульсивного типу – 4 одиниці; 

14. Шанцевий інструмент на 12 осіб (немеханізований аварійно-рятувальнй 

інструмент): багатофункціональний лом – 1 шт., ножиці для різки металу – 

1 шт., пилка-ножівка по дереву – 1 шт.,, сокира – 4 шт., допата штикова – 4 

шт., кувалда (велика і мала) – 2 шт., молотки слюсарні (з00 і 500 г) – 2 шт.; 

15. Обладнання для виконання робіт на воді: гідрокостюм рятувальника – 6 

шт., човен гумовий для 3-5 осіб – 1 шт.; 

16. Двигун до човна – 1 шт.; 

17. Засоби індивідуального захисту: респіратори протипилові зі змінним 

фільтром – 12 шт.; 

18. Протигази фільтруючі в комплекті з комбінованими коробками – 12 шт.; 

19. Радіостанції УКХ діапазону стаціонарні – 1 одиниця; 

20. Радіостанції УКХ діапазону мобільні – 1 комплект; 



 

  

 

21. Радіостанції УКХ діапазону переносні – 4 комплекти; 

22. Зарядний пристрій до АКБ переносних радіостанцій – 4 одиниці; 

23. Обладнання та засоби медичного забезпечення: укладка медична для 

пожежного (аварійно-рятувального) розрахунку – 1 шт.; 

24. Основні та технічні засоби речового забезпечення: підкасник, одяг 

захисний – 12 шт. кожного; 

25. Рукавиці захисні – 12 пар; 

26. Каска пожежна – 12 шт; 

27. Ремінь рятувальний пожежний – 12 шт.; 

28. Взуття пожежника захисне – 12 пар; 

29. Костюм робочий бавовняний літній (куртка, штани) – 12 одиниць; 

30. Костюм робочий бавовняний утеплений (куртка, штани) – 12 одиниць; 

31. Черевики з високими берцями – 12 пар; 

32. Шапка-феска – 12 одиниць; 

33. Кепі робоче – 12 одиниць; 

34. Светр – 12 одиниць; 

35. Фуфайка літня – 12 одиниць. 

 

2.8. Удосконалення системи надання адміністративних послуг. 

Цифровий розвиток, цифрова трансформація 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 
- відновлення зручних і доступних умов для отримання фізичними та 

юридичними особами адміністративних послуг; 

- сприяння відновленню стабільного Інтернету на території громади та 

забезпечення безперешкодного доступу до високошвидкісного Інтернету 

населених пунктів громади і закладів соціальної інфраструктури;  

- сприяння відновленню базових станцій мобільного зв’язку;  

- підвищення рівня цифрової грамотності населення, формування та 

розвиток цифрових навичок і цифрових компетентностей громадян, що 

сприятиме розвитку цифрової економіки та суспільства, а також розвитку 

електронної демократії та людського капіталу. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені виконавці Термін 

виконання 

1. Забезпечення Центру надання 

адміністративних послуг Новотроїцької 

селищної ради, необхідною матеріально-

технічною базою. 

Новотроїцька 

селищна рада,  

відділ «Центр 

надання 

адміністративних 

послуг» 

2025-2027 роки 

2. Сприяння залучення грантової підтримки 

міжнародних організацій для отримання 

автомобіля з обладнанням для відновлення 

роботи мобільного ЦНАПу. 

Новотроїцька 

селищна рада,  

відділ «Центр 

надання 

2025-2027 роки 



 

  

 

адміністративних 

послуг» 

3. Сприяння залучення грантової підтримки 

міжнародних організацій для створення 

безбар’єрних умов при отриманні 

громадянами, фізичними та юридичними 

особами адміністративних послуг. 

Новотроїцька 

селищна рада,  

відділ «Центр 

надання 

адміністративних 

послуг» 

2025-2027 роки 

4. Розширення переліку адміністративних 

послуг, які надаватимуться  ветеранам у 

Центрі надання адміністративних послуг 

Новотроїцької селищної ради 

Новотроїцька 

селищна рада,  

відділ «Центр 

надання 

адміністративних 

послуг» 

2025-2027 роки 

5. Обстеження рівня руйнації чи 

пошкодження покриття широкосмуговим 

інтернетом населених пунктів громади 

внаслідок військового вторгнення рф та 

можливості його відновлення 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, ДМД 

353/9 м. Генічеськ 

ПАТ «Укртелеком» 

2025-2027 роки 

6. Визначення стану переліку раніше 

підключених за бюджетні кошти 

(субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію заходів, 

спрямованих на підвищення доступності 

широкосмугового доступу до Інтернету в 

сільській місцевості) об’єктів до 

широкосмугового Інтернету, їх стану та 

можливості подальшого використання 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, ДМД 

353/9 м. Генічеськ 

ПАТ «Укртелеком» 

2025-2027 роки 

7. Координація відновлення операторами 

мобільного зв’язку роботи базових станцій 

на території  громади  

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

8. Координація та адміністрування процесу 

відновлення системи електронного 

документообігу в громаді 

Відділ організаційної 

та інформаційно-

правової роботи 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

Очікувані результати 

- відновлення/відбудова/реконструкція приміщення ЦНАПу для 

задоволення потреб жителів громади в адміністративних послугах; 



 

  

 

- відновлення процесів цифрової трансформації в громаді; 

- наявність швидкісного Інтернету в населених пунктах громади; 

- наявність мобільного зв'язку в населених пунктах громади. 

 

2.9. Зайнятість населення та ринок праці 

 

Основні завдання на 2025 -2027 роки 

- забезпечення гідної оплати праці та підвищення рівня життя 

населення;  

- збільшення потреби у вільних та новостворених робочих місцях;  

- підвищення рівня конкурентоспроможності населення;  

- забезпечення потреби роботодавців у висококваліфікованих кадрах;  

- забезпечення ефективної зайнятості населення 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 

№  Текст завдання, заходу Визначені 

виконавці 

Термін 

виконання 
1. Посилення мотивації щодо детінізації 

трудових відносин та доходів:  

- проведення рейдів робочих груп з питань 

легалізації оплати праці та зайнятості 

населення 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

регуляторної діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Херсонський обласний 

центр зайнятості, 

Новотроїцький відділ 

обслуговування 

громадян Генічеського 

об’єднаного управління 

Пенсійного фонду 

України,  Новотроїцька 

державна податкова 

інспекція Головного 

управління ДПС у 

Херсонській області, 

Автономній Республіці 

Крим та м. Севастополі 

(за згодою) 

2025-2027 роки 

2. Підвищення рівня конкурентоспроможності 

населення шляхом здійснення професійної 

підготовки, перепідготовки, підвищення 

кваліфікації безробітного та зайнятого 

населення, враховуючи поточну і 

перспективну потреби ринку праці, 

відповідно до основних пріоритетних 

напрямів розвитку економіки громади за 

новими стандартами 

Херсонський обласний 

центр зайнятості (за 

згодою) 

2025-2027 роки 

3. Сприяння самозайнятості безробітних 

шляхом профконсультаційної роботи, 

відповідного навчання основам 

2025-2027 роки 



 

  

 

підприємницької діяльності та 

стимулювання відкриття власного бізнесу 

4. Продовження роботи, спрямованої на 

погашення наявної заборгованості з виплати 

заробітної плати на підприємствах громади: 

заслуховування звітів керівників 

підприємств-боржників на засіданнях 

тимчасової робочої групи з питань контролю 

за виплатою та погашенням заборгованості 

по заробітній платі та забезпеченню 

своєчасної сплати страхових внесків до 

Пенсійного фонду України, здійснення 

постійного контролю за виконанням її 

рекомендацій; забезпечення вжиття заходів 

щодо недопущення/ погашення 

заборгованості з виплати заробітної плати 

працівникам комунальних установ селищної 

ради 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та регуляторної 

діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Новотроїцький відділ 

обслуговування 

громадян 

Генічеського 

об’єднаного 

управління 

Пенсійного фонду 

України, 

Новотроїцька 

державна податкова 

інспекція Головного 

управління ДПС у 

Херсонській області, 

Автономній 

Республіці Крим та 

м. Севастополі (за 

згодою) 

 

Очікувані результати 

- середньомісячна заробітна плата працівників бюджетних установ 

громади - 16640,0 грн.; 

- недопущення заборгованості із виплати заробітної плати в 

комунальних установах селищної ради. 

 

3. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

3.1. Захист довкілля та екологічна безпека 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- покращення роботи зі збирання та утилізації твердих побутових 

відходів та відходів, утворених внаслідок бойових дій;  

- проведення робіт з реконструкції очисних споруд на території 

громади. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені виконавці Термін 

виконання 

1. Покращення роботи зі збирання та 

утилізації твердих побутових відходів 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, комунальної 

власності та благоустрою 

2025-2027 роки 

2. Впровадження роздільного збирання та 

сортування відходів 

2025-2027 роки 



 

  

 

3. Оформлення та паспортизація існуючих 

об’єктів поводження з ТПВ відповідно до 

вимог чинного законодавства 

Новотроїцької селищної 

ради, Новотроїцьке 

житлово-комунальне 

підприємство 

2025-2027 роки 

4. Вирішення питання стосовно організації 

збирання та вивезення твердих побутових 

відходів на всій території громади 

2025-2027 роки 

5. Облаштування земельних ділянок діючих 

звалищ побутових відходів відповідно до 

встановлених норм та правил щодо 

запобігання шкідливому впливу на 

довкілля та здоров’я людини, за потреби -

проведення рекультивації. 

2025-2027 роки 

6. Залучення фінансування з державного 

бюджету, грантів, інших коштів, не 

заборонених законодавством, на 

проведення робіт з: 

- будівництва, реконструкції очисних 

споруд із застосуванням сучасної 

технології очищення стічних вод, напірних 

колекторів та мереж каналізації у 

населених пунктах громади; 

відновлення інфраструктури громади. 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності та 

благоустрою 

Новотроїцької селищної 

ради, Новотроїцьке 

житлово-комунальне 

підприємство 

2025-2027 роки 

7. Розроблення та впровадження комплексу 

заходів щодо запобігання та адаптації до 

зміни клімату територій та найбільш 

вразливих галузей та об’єктів 

інфраструктури, а також забезпечення 

розвитку об’єктів і територій. 

Новотроїцька селищна 

рада 

2025-2027 роки 

8.  Розроблення місцевого плану управління 

відходами у Новотроїцькій селищній 

територіальній громаді Генічеського 

району Херсонської області до 2034 року 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності та 

благоустрою 

Новотроїцької селищної 

ради, Новотроїцьке 

житлово-комунальне 

підприємство 

2025-2027 роки 

9. Забезпечення відновлення лісонасаджень 

та лісозахисних смуг на території громади 

Херсонське обласне 

управління лісового та 

мисливського 

господарства (за згодою) 

2025-2027 роки 

Очікувані результати 

- забезпечення очищення стічних вод з метою зменшення забруднення 

природного середовища;  

- забезпечення паспортизації місць видалення твердих побутових 

відходів, впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів у 

населених пунктах громади; 

- обсяги утворення, накопичення та оброблення ТПВ, тонн/рік;  



 

  

 

- кількість домогосподарств, що уклали договір на вивезення відходів, 

% від загальної кількості; 

- кількість виявлених та ліквідованих несанкціонованих сміттєзвалищ, 

одиниць. 

 

3.1. Цивільний захист населення та територій від надзвичайних 

ситуацій природного та техногенного характеру 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- забезпечення захисту населення громади від надзвичайних ситуацій 

природного та техногенного характеру 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені виконавці Термін 

виконання 

1. Проходження  функціонального навчання 

у сфері цивільного захисту відповідальних 

працівників селищної ради та працівників 

підпорядкованих їй підприємств установ, 

організацій. 

Новотроїцька селищна 

рада, структурні підрозділи 

селищної ради, комунальні 

установи 

2025-2027 роки 

2. Проведення заходів з облаштування 

захисних споруд цивільного захисту на 

деокупованій території, забезпечення 

доступу до них осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

Новотроїцька селищна 

рада, Управління 

гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної 

ради, ГУДСНС України у 

Херсонській області (за 

згодою) 

2025-2027 роки 

3. Організація просвітницької роботи серед 

населення щодо вибухонебезпечних 

предметів, правил поводження та 

проживання на деокупованих територіях 

Відділ цивільного 

захисту, оборонно-

мобілізаційної та 

режимно-секретної 

роботи Новотроїцької 

селищної ради, 

Управління гуманітарної 

політики Новотроїцької 

селищної ради, ГУДСНС 

України у Херсонській 

області (за згодою) 

2025-2027 роки 

4. Відновлення та забезпечення роботи 

необхідної кількості дренажних насосних 

станцій, залежно від поточного 

гідромеліоративного стану 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності та 

благоустрою 

Новотроїцької селищної 

ради, Новотроїцьке 

управління водного 

господарства 

2025-2027 роки 

5. Приведення та підтримання належного 

технічного стану водовідвідних мереж у 

Відділ житлово-

комунального 

2025-2027 роки 



 

  

 

населених пунктах громади для відведення 

поверхневих вод 

господарства, 

комунальної власності та 

благоустрою 

Новотроїцької селищної 

ради, Новотроїцьке 

управління водного 

господарства 

Очікувані результати 

- відпрацювання злагодженості й оперативності у роботі та взаємодії 

органів управління під час виконання завдань цивільного захисту;  

- формування у населення культури безпеки життєдіяльності, 

обізнаності щодо прав та обов’язків у сфері цивільного захисту. 

 

4. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ РЕГІОНАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ 

4.1. Житлово-комунальне господарство, розвиток будівництва та 

житлова політика 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- відновлення об’єктів комунальної інфраструктури 

- поліпшення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств 

населення, підвищення рівня рентабельності підприємств житлово-

комунального господарства. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені виконавці Термін виконання 

1. Залучення фінансування з державного 

бюджету, від благодійних організацій, 

інших не заборонених джерел для 

відновлення інфраструктури громади 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

2. Проведення робіт з ремонту, 

реконструкції, будівництва на мережах та 

спорудах водопостачання й 

водовідведення, розроблення проєктно-

кошторисної документації на будівництво 

свердловин, мереж та споруд 

водопостачання й водовідведення 

населених пунктів громади 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Новотроїцьке житлово-

комунальне 

підприємство 

2025-2027 роки 

3. Покращення рівня платежів населення та 

зниження заборгованості за житлово-

комунальні послуги. Проведення 

моніторингу платежів населення за 

спожиті житлово-комунальні послуги 

2025-2027 роки 



 

  

 

4. Стимулювання ефективного власника 

житла шляхом залучення мешканців 

багатоквартирних житлових будинків до 

управління спільним майном 

 

 

 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

5. Сприяння залученню сил та засобів, 

аварійно-відновлювальних бригад, 

матеріалів та обладнання для відновлення 

належного енергопостачання. 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Новотроїцьке 

відділення 

Департаменту з 

розподільчих мереж 

2025-2027 роки 

6. Впровадження систем енергетичного 

менеджменту в органах місцевого 

самоврядування, комунальних 

підприємствах та систем 

енергомоніторингу громадських і 

житлових будівель. 

Новотроїцька селищна 

рада, Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

7. Виконання робіт з демонтажу будівель і 

споруд або їх частин, пошкоджених або 

зруйнованих внаслідок надзвичайних 

ситуацій, воєнних дій або терористичних 

актів 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Новотроїцьке житлово-

комунальне 

підприємство 

2025-2027 роки 

Очікувані результати 

- кількість домогосподарств, підключених до централізованої системи 

водопостачання, % від загальної кількості;  

- кількість домогосподарств, підключених до централізованої системи 

водовідведення, % від загальної кількості; 

- відбудова зруйнованої інфраструктури громади;  

- виконання робіт з реконструкції водопровідних мереж, артезіанських 

свердловин, каналізаційних мереж та каналізаційних насосних станцій;  

- покращення житлово-побутових умов населення (відновлення, 

відбудова пошкодженого / зруйнованого житла). 

 



 

  

 

4.2. Наповнення бюджету, оптимізація і контроль бюджетних 

витрат 

Основні завдання на 2025-2027 роки 

- сприяння у відновленні й організації роботи бізнесу на звільненій 

території громади; 

- проведення роботи з детінізації економіки та з платниками податків 

щодо викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету; 

- підвищення ефективності використання бюджетних коштів. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу Визначені виконавці Термін 

виконання 

1. Систематичне проведення                  моніторингу 

надходжень податків і зборів у розрізі видів 

платежів та платників, аналіз всіх випадків 

зниження надходжень у порівнянні з 

відповідним періодом минулого року. 
Визначення реалістичного фінансового ресурсу 

до кінця року, у разі необхідності коригування 

дохідної та видаткової частини бюджету згідно 

з вимогами бюджетного законодавства 

України. 

Фінансове управління 

Новотроїцької 

селищної ради  

 

2025-2027 роки 

2. Проведення роботи з оптимізації мережі 

бюджетних установ, насамперед  закладів 

освіти із скороченням їх кількості (за рахунок 

об’єднання, реорганізації тощо), забезпечення 

упорядкування штатної чисельності 
працівників, економного і раціонального 

використання бюджетних коштів. 

Новотроїцька селищна 

рада, 

Фінансове управління 

Новотроїцької 

селищної ради  

 

2025-2027 роки 

3. Мінімізація ризиків ухилення від сплати 

податків, недопущення зростання податкового 

боргу до бюджету селищної територіальної 

громади, установлення об’єктивних критеріїв 

при наданні податкових пільг.  

Новотроїцька селищна 

рада, 

Фінансове управління 

Новотроїцької 

селищної ради,  

Новотроїцька державна 

податкова інспекція 

Головного управління 

ДПС у Херсонській 

області, Автономній 

Республіці Крим та 

м. Севастополі 

(за згодою) 

2025-2027 роки 

 

4. Проведення роботи із погашення простроченої 

дебіторської та кредиторської заборгованості за 

усіма статтями видатків у бюджетній сфері; 

вжиття заходів щодо недопущення утворення 

відповідної простроченої заборгованості на 

протязі бюджетних періодів. 

Новотроїцька селищна 

рада, 

Фінансове управління 

Новотроїцької 

селищної ради, головні 

розпорядники коштів 

 

2025-2027 роки 

 

5. Обмежити підготовку проектів нових програм, Фінансове управління 2025-2027 роки 



 

  

 

що потребують додаткового фінансування 

(крім тих, що спрямовані на захист суверенітету 

та незалежності України, військово-

патріотичне виховання). 

Новотроїцької 

селищної ради, відділ 

економічного розвитку, 

інвестицій та 

регуляторної діяльності 

Новотроїцької 

селищної ради  

 

Очікувані результати 
- зміцнення фінансової спроможності громади, економічний розвиток, 

ефективне використання та користування її внутрішнім потенціалом; 

- відновлення позитивної динаміки зростання обсягів надходжень 

власних та закріплених доходів бюджету селищної територіальної громади до 

попереднього року; 

- підвищення ефективності та результативності використання 

бюджетних коштів, посилення прозорості і відкритості бюджетного процесу. 

 

4.3. Підвищення обороноздатності та безпеки населення 

Новотроїцької територіальної громади 

 

Основні завдання на 2025-2027 роки 
- підвищення обороноздатності громади; 

- створення сприятливих умов для забезпечення інформування 

населення щодо недопущення порушень громадського порядку, профілактики 

злочинності. 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань 
№  Текст завдання, заходу 

 
Визначені виконавці Термін виконання 

1. Проведення військово-патріотичного 

виховання молоді 

Управління гуманітарної 

політики Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

2. Сприяння створенню (відновленню) 

безпекових умов в громаді шляхом 

впровадження та реалізації проєкту 

“Поліцейський офіцер громади” 

Новотроїцька селищна 

рада, відділ цивільного 

захисту, оборонно-

мобілізаційної та 

режимно-секретної 

роботи Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

3. Сприяння утворенню в громаді центрів 

безпеки як інтегрованих структур з 

єдиною комунікацією відповідно до 

актів законодавства з урахуванням 

принципу територіальної доступності у 

сфері захисту населення і територій від 

пожеж та надзвичайних ситуацій, 

забезпечення громадського порядку, 

охорони здоров’я населення (з 

пожежно-рятувальними підрозділами, 

Новотроїцька селищна 

рада, відділ цивільного 

захисту, оборонно-

мобілізаційної та 

режимно-секретної 

роботи Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 



 

  

 

поліцейськими станціями та бригадами 

екстреної (швидкої) медичної допомоги. 

4. Сприяння утворенню та забезпечення 

функціонування у населених пунктах 

громади пожежно-рятувальних 

підрозділів місцевої та добровільної 

пожежної охорони (зокрема у складі 

центрів безпеки). 

Новотроїцька селищна 

рада, відділ цивільного 

захисту, оборонно-

мобілізаційної та 

режимно-секретної 

роботи Новотроїцької 

селищної ради 

2025-2027 роки 

5. Проведення заходів та робіт з 

територіальної оборони та 

мобілізаційної підготовки, підтримка 

сил безпеки і оборони, проєктування, 

будівництво, ремонт захисних споруд 

цивільного захисту (сховищ, 

протирадіаційних укриттів), споруд 

подвійного призначення та 

облаштування приміщень, які 

плануються до використання для 

укриття населення, будівництво 

фортифікаційних споруд 

Новотроїцька селищна 

рада, відділ цивільного 

захисту, оборонно-

мобілізаційної та 

режимно-секретної 

роботи Новотроїцької 

селищної ради  

2025-2027 роки 

 

Очікувані результати 

 - ліквідація наслідків збройної агресії російської федерації проти 

України на території громади; 

- покращення стану військово-патріотичного виховання дітей, підлітків 

та молоді, її підготовки до виконання військового обов’язку. 

 

ІІІ. Джерела фінансування програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади 

на 2025-2027 роки 

Виконання та фінансування заходів Програми здійснюється в рамках 

селищних цільових програм за рахунок коштів державного бюджету та 

бюджету селищної територіальної громади, власних коштів підприємств і 

організацій, коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

 

 

Начальник селищної 

військової адміністрації                                            Сергій ПЕРЕТЯТЬКО 

 

 

 

 

 

 



   

 

Д 

ПЕРЕЛІК 

прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку  

Новотроїцької селищної територіальної громади до 2027 року 

 

№ 

з/п 

Показник Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік 2026 рік 2027 рік 

1 Чисельність населення громади 

 

осіб 27244 27244 27244 27244 

2. Чисельність дітей до 18 років  

 

осіб 6660 6660 6660 6660 

3.  Кількість домогосподарств у громаді 

 

од. 11433 11433 11433 11433 

4. Середньомісячна заробітна плата працівників 

бюджетних установ громади 

грн. 15980,0 16640,0 16640,0 16640,0 

5. Доходи місцевого бюджету без трансфертів 

 

тис. грн. 9319,0 5800,0 5800,0 5800,0 

6.  Темп росту (зменшення) доходів місцевого 

бюджету без трансфертів до минулого року 

% 65,0 62,2 100 100 

 

 

Начальник селищної 

військової адміністрації                                                                                                                        Сергій ПЕРЕТЯТЬКО 
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о

а 

ПЕРЕЛІК 

інвестиційних проєктів, що пропонуються до реалізації у 2025-2027 роках 

 
№ 

 

Основні інвестиційні 

проєкти, спрямовані на 

забезпечення 

соціально-економічного розвитку 

громади 

Рік 

початку і 

закінчення 

реалізації 

проєкту 

Загальний 

обсяг 

фінансува

ння 

(тис. грн) 

Джерела фінансування  Результат 

реалізації 

проєкту 

(економічні, 

соціальні, 

екологічні 

наслідки) 

держав­ 

ний  

бюджет  

(тис. грн) 

обласний  

бюджет  

(тис. грн) 

бюджет 

селищної 

терито 

ріальної 

громади 

(тис. грн) 

Інші 

джерела 

(тис. грн) 

1. Створення центру безпеки 

Новотроїцької  селищної 

територіальної громади 

Херсонської області, у тому числі з 

придбанням  пожежної машини 

2025-2026 

роки 

16986,4   1698,7 15287,7 Підвищення безпеки 

громадян, своєчасне 

реагування на 

виклики 

2. Створення центру безпеки с. 

Чкалове Новотроїцької ТГ 

Херсонської області у тому числі з 

придбанням пожежної машини та 

швидкої допомоги 

2026-2027 

роки 

20350,0   2035,0 18315,0 Підвищення безпеки 

громадян, своєчасне 

реагування на 

виклики 

3. Створення пункту «Поліцейський 

офіцер громади» Зеленівського 

старостату Новотроїцької 

селищної територіальної громади 

для підвищення рівня громадської 

безпеки 

2025-2026 

роки 

200,0   200,0  Підвищення безпеки 

громадян, своєчасне 

реагування на 

виклики 

4. Будівництво адміністративної 

будівлі «Центр Дії» в смт 

Новотроїцьке Генічеського району 

Херсонської області 

2025-2026 

роки 

50000,0 45000,0  5000,0  
Надання якісних 

адміністративних 

послуг населенню 



   

 

5. Придбання автомобіля з 

обладнанням для відновлення 

роботи «мобільного офісу» відділу 

ЦНАП Новотроїцької селищної 

ради 

2025 рік 1996,0   199,6 1796,4 
Забезпечення 

мешканців  

віддалених 

населених пунктів 

громади якісними 

адміністративними 

послугами 

6. Створення молодіжного центру 

Новотроїцької селищної ради 

2025 рік 2000,0   2000,0  
Участь в 

суспільному житті 

громади  

7. Реконструкція нежитлової будівлі 

із створенням освітньо-

оздоровчого простору для дітей та 

молоді Новотроїцької громади 

«Молодіжний Хаб» за адресою: 

вул. Пушкіна, 4,  

смт Новотроїцьке, Херсонська 

область 

2025-2026 

роки 

6000,0 5400,0  600,0  Створення освітньо-

оздоровчого 

простору для дітей 

та молоді 

8. Реконструкція нежитлової будівлі 

за адресою: вул. Пушкіна, 4, смт 

Новотроїцьке, Херсонська область 

під соціальний гуртожиток для 

молоді, осіб похилого віку,  

внутрішньо переміщених осіб 

тощо 

2025-2026 

роки 

4000,0   400,0 3600,0 Забезпечення 

тимчасовим житлом 

9. Зведення модульних будинків для 

тимчасового проживання. 

Забезпечення їх електрикою, 

зручностями та опаленням. 

2025 рік 4000,0   400,0 3600,0 Стабільність та 

підтримка в 

складних життєвих 

обставинах. 

10. Створення безпечного освітнього 

середовища в закладах освіти 

громади шляхом будівництва 

укриттів   

2025-2027 

роки 

60000,0   6000,0 54000,0 Формування 

безпечного 

освітнього 

середовища у 



   

 

закладах освіти 

громади 

11. Будівництво і реконструкція 

харчоблоків в закладах освіти 

громади 

2025-2027 

роки 

10000,0 9000,0  1000,0  Створення умов 

якісного та 

безпечного 

приготування їжі  

12. Облаштування інклюзивного 

простору в закладах освіти 

громади 

2025-2027 

роки 

3106,0 2795,4  310,6  Створення рівних 

умов доступу до 

освіти 

13. Закупівля шкільних автобусів та 

оптимізація маршрутів підвезення 

2025-2027 

роки 

40000,0 20000,0   20000,0 Забезпечення 

підвозу учнів до 

місць навчання 

14. Облаштування сучасної 

спортивної зали для мешканців 

Новотроїцької громади, зокрема 

ветеранів війни, у будівлі 

колишнього дитячого садка 

«Берізка» у с. Чкалове 

Генічеського району Херсонської 

області» 

2025-2026 

роки 

800,5   100,0 700,5 Отримання 

належного фізичного 

та психологічного 

лікування 

(реабілітації) 

15. Встановлення мобільних укриттів 

у населених пунктах громади 

2025-2026 

роки 

13300,0  1330,0  11970,0 Ефективне 

реагування на 

надзвичайні ситуації 

та загрози 

військового 

характеру 

16. Розчищення та розмінування 

автомобільних доріг 

2025-2026 

роки 

7000,0 3500,0   3500,0 Відновлення безпеки 

руху 

17. Забезпечення 

відновлення/підключення 

населених пунктів громади та 

закладів соціальної 

інфраструктури до 

широкосмугового доступу до 

Інтернету 

2025 рік 3000,0 3000,0    Забезпечення 

розвитку 

інформаційного 

суспільства на рівні 

громади. 



   

 

18. Реконструкція мереж і споруд 

каналізаційної системи  

смт Новотроїцьке Херсонської 

області  

2026-2027 

роки 

25000,0 22250,0  2750,0  Будівництво нових 

очисних споруд, які 

прийматимуть та 

очищуватимуть до 

500 м3 стоків за добу 

19. Будівництво малих локальних 

очисних споруд у Новотроїцькому 

ліцеї №1 за адресою: вул. Соборна, 

100, смт Новотроїцьке, 

Генічеський р-н, Херсонська обл.  

2025 рік 1200,0 1080,0  120,0  Дотримання 

санітарних норм 

20. Будівництво сміттєпереробної 

станції на території Новотроїцької 

селищної територіальної громади 

2027 рік 20000,0 17000,0  3000,0  Утилізація відходів 

21. Відведення території, організація 

та обладнання пункту роздільного 

збирання відходів 

2026-2027 

роки 

3290,0  1000,0  2290,0 Організація 

поводження з 

відходами 

22. Придбання легкових автомобілів 

для КНП «Центр первинної 

медичної допомоги» 

Новотроїцької селищної ради 

2025-2026 

роки 

4500,0    4500,0 Забезпечення 

доступності 

первинної медичної 

допомоги для 

населення громади 

23.  Придбання санітарного 

транспорту для КНП 

«Новотроїцька центральна 

лікарня» Новотроїцької селищної 

ради 

2025-2026 

роки 

6000,0    6000,0 Перевезення тяжких 

хворих 

 

Начальник селищної 

військової адміністрації                                                                                                                               Сергій ПЕРЕТЯТЬКО 

 

 

 

 



 

  

 

Перелік 
програм, які планується виконувати у 2025-2027 роках  

 

№  Назва програми 
Дата та № 

рішення сесії 
Координатор Програми 

1. 
Програма підтримки Збройних Сил України 

на 2025 рік 

проєкт Фінансове управління 

селищної ради  

2. 

Програма підтримки військовослужбовців, 

учасників бойових дій потерпілих внаслідок 

російської агресії та війни в Україні, 

зареєстрованих на території Новотроїцької 

селищної територіальної громади, а також їх 

рідних на 2025-2027 роки  

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№194 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

3. 

Програма забезпечення мобілізаційної 

підготовки, мобілізації та оборонної роботи 

на 2024-2027 роки  

Розпорядження 

начальника СВА 

від 16.05.2024 р. 

№ 104 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

4. 

Програма поліпшення життєзабезпечення, 

соціального захисту осіб з інвалідністю та 

окремих категорій громадян на 2025-2027 

роки  

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№193 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

5. 

Програма підтримки сім’ї, забезпечення 

гендерної рівності та протидії насильству і 

торгівлі людьми на 2025-2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№192 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

6. 

Програма підтримки та збереження 

кадрового потенціалу Комунального 

некомерційного підприємства «Центр 

первинної медичної допомоги» 

Новотроїцької селищної ради на 2025-2027 

роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№195 
Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

7. 

Програма підтримки та збереження 

кадрового потенціалу Комунального 

некомерційного підприємства 

«Новотроїцька центральна лікарня» 

Новотроїцької селищної ради на 2025-2027 

роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№191 
Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

8. 

Програма локальної стратегії вакцинації 

внутрішньо переміщених осіб 

Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2024 - 2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 09.07.2024 р. 

№140 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 



 

  

 

9. 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей 

Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№189 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

10. 

Програма розвитку української мови в усіх 

сферах суспільного життя Новотроїцької 

селищної територіальної громади на період 

до 2030 року 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 17.05.2024 р. 

№ 106 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

11. 

Програма розвитку культури та туризму 

Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№190 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

12. 

Програма сприяння розвитку волонтерства 

у Новотроїцькій селищній територіальній 

громаді на 2025-2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№188 

Управління 

гуманітарної політики 

селищної ради 

13 

Програма розвитку житлово-комунального 

господарства та благоустрою населених 

пунктів Новотроїцької селищної 

територіальної громади на 2025-2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 23.09.2024 р. 

№196 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

селищної ради 

14. 

Програма забезпечення безпеки та стійкості 

критичної інфраструктури Новотроїцької 

селищної територіальної громади на  2024–

2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 22.12.2023 р. 

№ 294 

Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної власності 

та благоустрою 

селищної ради 

15. 

Програма інформатизації Новотроїцької 

селищної територіальної громади на  2024–

2026 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 13.03.2024 р. 

№ 65 

Новотроїцька селищна 

рада 

16. 

Програма розвитку земельних відносин та 

містобудівної діяльності на території 

Новотроїцької селищної територіальної 

громади на 2024–2027 роки 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 25.10.2024 р. 

№229 

Новотроїцька селищна 

рада 

17. 

Програма соціально-правового захисту 

населення Новотроїцької селищної 

територіальної громади на 2025-2027 роки  

 

Розпорядження 

начальника СВА 

від 11.10.2024 р. 

№ 227 

Новотроїцька селищна 

рада 

 
 

Начальник селищної 

військової адміністрації                                            Сергій ПЕРЕТЯТЬКО 

 
 


	ПРОЄКТ
	Програма
	соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади
	на 2025-2027 роки
	ЗМІСТ
	програми соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025-2027 роки
	ВСТУП
	Програма соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена на основі аналізу соціально-економічної ситуації, що склалася у попередні роки з урахуванням факторів,...
	Основні завдання Програми та пріоритетні напрями діяльності в громаді трансформовані в перелік конкретних заходів з її реалізації та згруповані у розділи, які відповідають оперативним цілям Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки ...
	Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми соціально- економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади на 2022-2024 роки є Програму розроблено з урахуванням завдань та положень інших документів державного планув...
	Також, відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» підготовлено звіт про стратегічну екологічну оцінку  Програми, який є її невід’ємною частиною.
	Реалізація Програми сприятиме відновленню економіки громади у воєнний (післявоєнний) період, зокрема відбудові транспортної, дорожньої, соціальної інфраструктури, інфраструктури, енергетики та зв’язку, а також подоланню безробіття та забезпеченню гідн...
	У зв’язку з військовою агресією Росії проти України, згідно з Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», у період дії воєнного стану або стану війни, а також прот...
	Інструментами  реалізації  Програми  є  цільові  програми  селищної територіальної  громади,  які  розроблено  структурними  підрозділами селищної ради відповідно до наданих повноважень, та спрямовані на покращення рівня життя мешканців громади.
	І. Аналіз економічного та соціального розвитку громади у 2024 році
	За підсумками 9 місяців 2024 року до бюджету селищної територіальної громади надійшло 110077,9 тис грн., в тому числі доходів загального фонду в сумі 109915,7 тис грн. і спеціального фонду в сумі 162,2 тис грн.
	Доходи загального фонду з урахуванням одержаних з бюджетів вищого рівня трансфертів виконані на 99,9% (уточнені призначення складають 109977,6 тис грн., надійшло 109915,7 тис грн.).
	З державного бюджету у повному обсязі отримано базову дотацію у сумі 56846,7 тис. грн., додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших ...
	З обласного бюджету у повному обсязі за рахунок відповідних трансфертів з державного бюджету бюджетом селищної територіальної громади отримано субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері освіти – 12 299,0 тис грн та дотацію на здійснення переда...
	Власні та закріплені доходи загального фонду за звітний період виконані на 99,2% ( при планових надходженнях у сумі 7516,4 тис грн, надійшло – 7 454,5 тис грн). У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження скоротились на 34,8 відсотки...
	Видатки загального фонду бюджету селищної територіальної громади по головних розпорядниках коштів бюджету освоєно на 66,8%, при планових показниках 69581,9  тис грн., спрямовано – 46464,9 тис грн. Через тимчасову окупацію території громади, у звітн...
	У сфері соціального захисту населення за 9 місяців 2024 року з бюджету селищної територіальної громади:
	- відшкодовано пільгові пенсії  7 особам на загальну суму 162,1 тис. грн.,
	-  надано матеріальну допомогу 3 дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування , яким виповнюється 18 років - 5,4 тис. грн.,
	- надано щомісячну матеріальну допомогу 3 військовослужбовцям - 125,0 тис. грн.,
	-надано одноразову матеріальну допомогу 105 іншим військовослужбовцям, які безпосередньо брали участь у бойових діях  - 1050,0 тис. грн.,
	- надано одноразову матеріальну допомогу 22 учасникам бойових дій, зареєстрованим на території громади, які під час російської агресії та війни в Україні, перебували в тилу - 22,0 тис. грн.,
	- надано матеріальну допомогу 10 військовослужбовцям, або учасникам бойових дій,  на лікування (реабілітацію) через поранення, контузії, каліцтва - 200,0 тис.грн.,
	- надано одноразову матеріальну допомогу рідним 1 загиблого (померлого) військовослужбовця, або учасника бойових дій - 20,0 тис.грн.,
	- надано одноразову матеріальну допомогу для підготовки до навчального року 63 дітям із сімей військовослужбовців, учасників бойових дій - 63,0 тис.грн.,
	- надано одноразову матеріальну допомогу для забезпечення потреб дошкільної освіти 23 дітей із сімей військовослужбовців, учасників бойових дій – 23,0 тис.грн.,
	- надано одноразову матеріальну допомогу 1 громадянину, мобілізованому на військову службу під час мобілізації, на особливий період, - 10 тис. грн.
	У сфері охорони здоров'я:
	- для КНП «Новотроїцька центральна лікарня» профінансовано: інші поточні видатки – 92,0 тис.грн., заробітну плату з нарахуваннями – 1319,9 тис.грн., погашено кредиторську заборгованість за енергоносії – 1148,1 тис.грн.,
	- для КНП «Новотроїцький ЦПМД» профінансовано заробітну плату з нарахуваннями - 2285,8 тис.грн.
	З метою підтримки сил безпеки та оборони надані:
	- інша субвенція бюджету Чорнобаївської сільської територіальної громади на співфінансування заходів обласної програми забезпечення оборонних заходів і надання допомоги військовим частинам (установам) та підрозділам територіальної оборони у Херсонські...
	- субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на соціально-економічний розвиток регіону:
	- Головному управлінню ДСНС України у Херсонській області на придбання форменого одягу та взуття для потреб структурних підрозділів Головного управління ДСНС України у Херсонській області – 177,6 тис.грн.,
	- Військовій частині А7044 на придбання багатофункціональних тактичних приладів нічного бачення та іншої військової та спеціальної техніки для потреб військової частини А7310 у сумі 1000,0 тис.грн.
	- Військової частини А4010, в якій проходять службу військовослужбовці Новотроїцької територіальної громади, на співфінансування придбання автомобіля швидкої медичної допомоги - 200,0 тис.грн.
	У галузі інформатизації здійснено наступні видатки:
	- реєстрація підписувача в Автоматизованій системі кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, з метою отримання ним кваліфікованих електронних довірчих послуг та обслуговуванням даних підписувача Надавачем протягом двох років  -  3484,00 грн.;
	- послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення, послуга з реєстрації в системі програмного Продукту АІС  «Місцеві бюджети» рівня розпорядника бюджетних кошті -  50115,00 грн.;
	- послуги хостингу, надання доступу до системи формування запитів на Послуги з реєстрації та підтримки доменних імен, реєстрації SSL - сертифікатів, надання місця на сховищі для організації резервного копіювання - 3948,64 грн.,
	- послуги у сфері інформатизації: інформаційно - консультативні послуги з супроводження ПЗ «M.E.Doc» - 8727,00 грн.,
	- ліцензійний доступ до програмного  продукту «FIT-Бюджет»  з наданням  невиключного права користування  - 55000,0 грн.,
	- ліцензійний доступ до програмного  продукту «Р – Бюджет» - 4140,0 грн.
	З січня 2024 року відновлено роботу ЦНАПу Новотроїцької селищної ради на підконтрольній Україні території. Адміністратору надано доступ до реєстру територіальних громад (РТГ), Реєстру пошкодженого та знищеного майна та доступ до ІІОС Соціальна Громада.
	На сьогоднішній день у відділі «Центр надання адміністративних послуг» Новотроїцької селищної ради можна отримати наступні адміністративні послуги:  реєстрація місця проживання; реєстрація місця проживання дитини до 14 років; зняття із задекларованого...
	Вживаються заходи щодо розширення переліку послуг, які надаються відділом «Центр надання адміністративних послуг» Новотроїцької селищної ради. Наразі відділ внесено в «Реєстр ЦНАП» Централізованого банку даних з проблем інвалідності, розпорядником яко...
	Укладено договір з ДП «ІОЦ Міністерства соціальної політики України» для отримання модуля шифрування та підключено ЦНАП до крипто-мережі Мінсоцполітики України. Також відділом отримано доступ до Кабінету масового електронного сервісу Пенсійного фонду ...
	Крім того, триває робота по отриманню відділом соціального захисту та забезпечення населення Управління гуманітарної політики Новотроїцької селищної ради статусу надавача соціальних послуг з метою забезпечення надання відповідних послуг мешканцям гром...
	Також створено сайт ЦНАП Новотроїцької громади за посиланням https://cnap.ntsr.gov.ua та впроваджено муніципальний чат-бот (https://toolkit.in.ua/chatbot) громади для забезпечення зручності отримання адміністративних послуг.
	З метою залучення допомоги іноземних партнерів у звітному періоді Центром первинної медичної допомоги Новотроїцької селищної ради спільно з Дитячим фондом ООН (Юнісеф) реалізовано проєкт «Посилення реагування на надзвичайні ситуації шляхом розбудови п...
	Новотроїцька селищна рада підключена до Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом відбудови інфраструктури «DREAM». На платформі створено профіль громади та розміщено 2 інвестиційні проєкти: «Створення центру бе...
	Також інвестиційний проєкт «Придбання автомобіля з обладнанням для відновлення роботи «мобільного офісу» відділу ЦНАП Новотроїцької селищної ради», бере участь у конкурсі «Громада на всі 100» в рамках програми USAID DOBRE.
	Заходи у галузі агропромислового комплексу, транспорту, дорожнього господарства, підприємництва, житлово-комунального господарства не виконувались у зв’язку з неможливістю здійснення відповідних повноважень на території громади через тимчасову окупацію.
	ІІ. Мета, завдання та заходи розвитку громади у 2025-2027 роках
	Основною метою Програми є максимальне подолання негативних наслідків для Новотроїцької селищної територіальної громади, спричинених повномасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, посилення соціально-гуманітарної, економічної, пр...
	На 2025-2027 роки визначено такі основні пріоритетні напрями діяльності:
	 підвищення обороноздатності та безпеки населення громади;
	 відновлення та розвиток високопродуктивного агропромислового виробництва та зрошуваного землеробства;
	 створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва;
	 сприяння поліпшенню інвестиційного клімату та розвитку міжнародного співробітництва;
	 покращення екологічної ситуації в громаді;
	 створення умов для енергетичної та техногенної безпеки;
	 відновлення дорожньо-транспортного комплексу.
	 надання якісних освітніх послуг;
	 забезпечення населення медичною допомогою;
	 надання підтримки дітям та сім’ям, захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
	 розвитку культурного та духовного середовища, збереження культурної спадщини;
	 створення умов для розвитку фізичної культури та спорту;
	 надання якісних та доступних послуг соціально незахищеним верствам населення;
	 робота з гуманітарними місіями;
	 цифровізації публічних послуг, удосконалення системи надання адміністративних послуг;
	 розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення;
	 забезпечення населення якісними комунальними послугами, відновлення комунальної інфраструктури;
	 забезпечення надходжень податків та платежів до бюджетів усіх рівнів;
	 просторове планування територій.
	1. ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ ГРОМАДИ
	1.1. Агропромисловий комплекс, продовольча безпека та розвиток земельних відносин
	Основні завдання на 2025-2027 роки.
	- відновлення та збільшення придатних до використання площ сільськогосподарських угідь, на яких можливе проведення польових робіт;
	- збільшення чисельності поголів’я сільськогосподарських тварин та обсягів виробництва тваринницької продукції за рахунок відновлення матеріально-технічної бази підприємств, підтримки сільськогосподарських підприємств та особистих селянських господарс...
	- відновлення та підвищення ефективності використання меліоративних систем за рахунок відновлення зрошувальних мереж, модернізації та технічного переоснащення зрошувальної техніки й обладнання;
	- ефективне використання земельного фонду громади;
	- залучення проєктів міжнародної технічної допомоги до розбудови інфраструктури аграрного ринку на селі.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань
	Очікувані результати
	- щорічне збільшення показника валового збору зернових та зернобобових культур, тис.тонн;
	- відновлення меліоративних систем та збільшення площ зрошуваних земель, га;
	- кількість виготовленої землевпорядної документації, од.
	- площа обстежених та розмінованих сільськогосподарських угідь, га;
	- зменшення кількості випадків харчових отруєнь і випадків токсикоінфекцій.
	1.2. Створення умов для розвитку підприємництва. Регуляторна політика
	Основні завдання на 2025-2027 роки. (1)
	- сприяння відновленню діяльності суб’єктів малого підприємництва громади у післявоєнний час;
	- спрощення умов для ведення бізнесу;
	- надання суб’єктам малого підприємництва інформаційно-консультаційної підтримки щодо залучення проєктів міжнародної технічної допомоги, грантів, тощо.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (1)
	Очікувані результати (1)
	- відновлення діяльності малого бізнесу;
	- підвищення рівня фінансової підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва;
	- кількість наданих якісних адміністративних послуг фізичним та юридичним особам з мінімізацією витраченого ними часу.
	1.3. Транспортний комплекс. Відновлення дорожньої інфраструктури.
	Основні завдання на 2025-2027 роки. (2)
	- оцінка, відновлення та подальший розвиток мережі поштового зв’язку, автобусних перевезень, автомобільних доріг.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (2)
	Очікувані результати (2)
	- рівень обстеження та розмінування автомобільних доріг після деокупації громади, %;
	- капітальний ремонт та будівництво вулично-дорожньої мережі, км/рік
	- забезпечення транспортно-експлуатаційних показників технічного стану 100% мережі автодоріг загального користування;
	- забезпечення населених пунктів громади стаціонарними та пересувними відділеннями поштового зв’язку;
	- забезпечення населених пунктів громади автобусним сполученням.
	1.4. Споживчий ринок, торгівля
	Основні завдання на 2025-2027 роки. (3)
	- сприяння відновленню діяльності торговельної мережі громади у післявоєнний час;
	- підтримка місцевих товаровиробників, збільшення їх частки у товарному асортименті на споживчому ринку;
	- підвищення рівня поінформованості та правової обізнаності споживачів щодо їхніх законних прав і механізмів реалізації, а також правової грамотності суб’єктів господарювання, що функціонують на споживчому ринку.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (3)
	Очікувані результати (3)
	- відновлення торговельної діяльності підприємств;
	- забезпечення збалансованості пропозиції товарів та попиту населення на них;
	- зростання обороту роздрібної торгівлі;
	- розширення доступу споживачів до корисної для них інформації, підвищення рівня споживчих знань;
	1.5. Інвестиційна діяльність. Створення умов для інвестиційної привабливості та зовнішньоекономічна політика
	Основні завдання на 2025-2027 роки. (4)
	- актуалізація інвестиційних проєктів у громаді;
	- розроблення інвестиційних проєктів, що потребують донорської або грантової підтримки;
	- реалізація проєктів міжнародної технічної допомоги з відбудови та реконструкції інфраструктури громади;
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (4)
	Очікувані результати (4)
	- формування реєстру об’єктів громади, що потребують інвестування, для розповсюдження інформації про них в інформаційному та медіапросторі;
	- підготовка проєктів для залучення потенційних інвесторів з метою відновлення й відбудови інфраструктурних об’єктів громади;
	- залучення міжнародних фінансових та донорських організацій до впровадження соціально значущих проєктів з відновлення життєдіяльності та розвитку громади.
	2. ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНИХ УМОВ ЖИТТЯ
	2.1. Освіта
	Основні завдання на 2025-2027 роки
	- забезпечення рівного доступу дітей громади до якісної освіти;
	- упровадження цифрових освітніх платформ для підвищення якості освіти;
	- реалізація наскрізних векторів в освітньому процесі: ментальне здоров’я, STEM-освіта, підприємницька освіта, національно-патріотичне виховання та освіта для сталого розвитку за стандартами світових лідерів неформальної освіти
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (5)
	Очікувані результати (5)
	- відновлення освітньої інфраструктури в громаді;
	- забезпечення подолання освітніх втрат і освітніх розривів, спричинених військовою агресією рф;
	- приведення мережі закладів освіти у відповідність до законодавства;
	- забезпечення безпеки для учасників освітнього процесу.
	2.2. Охорона здоров’я
	Основні завдання на 2025-2027 роки (1)
	- забезпечення умов для надання якісної медичної допомоги та підвищення конкурентоспроможності закладів охорони здоров’я.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (6)
	Очікувані результати (6)
	- зменшення термінів обстеження пацієнтів та встановлення діагнозу;
	- зниження захворюваності на злоякісні новоутворення;
	- зниження рівня захворюваності на серцево-судинні захворювання;
	- забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей (на 10 тис. наявного населення), лікарів;
	- чисельність населення (на кінець року).
	2.3. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
	Основні завдання на 2025-2027 роки (2)
	- створення умов для належного функціонування та розвитку сім’ї, забезпечення виконання сім’єю її основних функцій;
	- попередження домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, протидія торгівлі людьми;
	- утвердження гендерної рівності у суспільстві;
	- забезпечення дітей шкільного віку якісними послугами з оздоровлення та відпочинку, насамперед дітей, які потребують особливої соціальної підтримки та уваги;
	- розширення мережі молодіжної інфраструктури;
	- захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
	- формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (7)
	Очікувані результати (7)
	- збільшення кількості усиновлених дітей;
	- збільшення кількості дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та отримують послугу з патронату, на період подолання ними, їхніми батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин;
	- охоплення соціально-психологічною підтримкою осіб, постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом; торгівлі людьми.
	2.4. Культурний простір. Збереження культурної спадщини
	Основні завдання на 2025-2027 роки (3)
	- відновлення культурної інфраструктури;
	- збереження будівель закладів культури, які зазнали пошкоджень, організація роботи щодо визначення обсягів збитків, завданих культурній інфраструктурі під час окупації та воєнних дій;
	- здійснення заходів з охорони та збереження об’єктів культурної спадщини на території громади
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (8)
	Очікувані результати (8)
	- об’єктивне визначення стану об’єктів культурної інфраструктури та пам’яток культурної спадщини громади, обсягів шкоди та збитків, завданих агресією рф;
	- відновлення об’єктів культурної інфраструктури громади, забезпечення потреб закладів у професійних кадрах,
	- задоволення попиту населення на культурний продукт, забезпечення надання якісних культурних послуг мешканцям громади;
	- повне позбавлення від російсько-імперської культурної парадигми, створення нового історико-культурного обличчя громади через призму багатовікової історії, увічнення боротьби Українського народу за свободу та незалежність.
	2.5. Фізичне виховання та спорт
	Основні завдання на 2025-2027 роки:
	- відновлення спортивної інфраструктури громади;
	- підвищення рівня фізичної активності;
	- розвиток спортивної інфраструктури.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (9)
	Очікувані результати (9)
	- відновлення спортивної інфраструктури громади; (1)
	- збільшення кількості доступних місць для проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед усіх верств населення;
	- створення умов для соціальної адаптації та реабілітації осіб з інвалідністю та осіб з обмеженими фізичними можливостями, ветеранів війни, та учасників бойових дій;
	- збереження та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд, які відповідають міжнародним стандартам, у тому числі вимогам щодо безбар’єрності;
	- збільшення рівня охоплення населення різних вікових і соціальних груп усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності.
	2.6. Соціальний захист населення
	Основні завдання на 2022-2024 роки
	- відновлення закладів / установ соціальної сфери громади, в тому числі й тих, які надають соціальні послуги громадянам;
	- охоплення соціальними послугами осіб, постраждалих від наслідків проведення бойових дій російською федерацією, малозабезпечених верств населення, осіб та дітей з інвалідністю;
	- охоплення соціальною підтримкою населення громади;
	- охоплення соціальною підтримкою ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (10)
	Очікувані результати (10)
	- надання в повному обсязі соціальних гарантій, що дасть змогу забезпечити жителів територіальної громади соціальною допомогою;
	- охоплення заходами соціального впливу пільгових категорій громадян, які проживають на території громади;
	- 100 відсоткове охоплення заходами соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів бойових дій у Новотроїцьку селищну територіальну громаду.
	2. 9. Робота з гуманітарними місіями
	З метою забезпечення нормальних умов для проживання на території громади після деокупації її території, Новотроїцькою селищною радою укладено договори про гуманітарну допомогу під час воєнного стану: з громадською організацією «ІРШАВСЬКІ ПРОМЕНІ», гро...
	За підтримки Міністерства цифрової трансформації України від Американської благодійної організації Direct Relief та БО «Благодійний фонд Євгена Пивоварова» отримано інтегровану систему зберігання та передачі енергії для відділу «Центр надання адмініст...
	Крім того, підписано меморандуми про співпрацю між Новотроїцькою селищною радою та громадами Полтавщини, а саме: Машівською селищною та Терешківською сільською радами, якими задекларовано готовності консолідації спільних зусиль задля сприяння відновле...
	Попередньо пропрацьовано з 15 благодійними, громадськими організаціями, волонтерами та іншими установами щодо забезпечення гуманітарних потреб населення.
	За даними ДМС обліковується 27244 осіб, які задекларували/зареєстрували своє місце проживання на території Новотроїцької селищної територіальної громади,  з них дитячого населення громади складало 6660 дітей. Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлени...
	Гуманітарна допомога населенню буде видаватись із розрахунку 2 продуктових набори на домогосподарство та 1 гігієнічний набір на сім’ю в кількості до 4 осіб в родині (один раз в місяць).
	Потреба у забезпеченні на місяць гуманітарної допомоги становить 440 т 227 кг., у тому числі
	1. Продуктові набори – 311 т 892 кг , в тому числі  :
	Крупа (рис, гречка, пшоно, пшенична, перлова) – 5 кг
	Макаронні вироби – 2 кг
	Цукор – 1 кг
	Сіль – 0,5 кг
	Олія соняшникова – 1 л – 0,930 кг
	Консерви м’ясні – 1 шт - 0,5 кг
	Консерви рибні –2 шт - 0,66 кг
	Консерви овочеві –2 шт - 0,8 кг
	Борошно – 1 кг
	Чай пакетований – 50 шт – 0,75 кг
	Печиво – 0,5 кг ( 2 тон 525 кг)
	Загальна вага 13,640 кг
	Потреба у хлібі становить 6 т на добу, 180 т на місяць.
	2. Гігієнічні набори – 128 т 335 кг , в тому числу :
	Туалетний папір 0,28 кг - 5 одиниць ( 1,4 кг)
	Вологі серветки(100 шт – 0,200 кг) - 1 одиниця ( 0,200 кг)
	Гігієнічні прокладки(10 шт – 0,250 кг) - 3 одиниць ( 0, 250 кг)
	Мило для миття тіла та рук  (0,200 кг )- 6 одиниць ( 1,2 кг)
	Мило для прання одягу (0,200 кг) - 4 одиниці ( 0,8 кг)
	Пральний порошок (універсальний 2,5 кг) – 1 одиниця ( 2,5 кг)
	Зубна щітка ( 0,25 кг)- 4 одиниці (1 кг)
	Зубна паста (200 мг – 0,250 кг) – 2 одиниці (0,5 кг)
	Гель для душа (універсальний запах) (1000 мг – 1 кг )- 1 одиниця (1 кг)
	Шампунь (unisex) )(1000 мг – 1 кг)- 1 одиниця (1 кг)
	Щітка для волосся (0,250 кг)- 1 одиниця ( 0,250 кг)
	Свічки (господарські – 0,100 кг) - 5 одиниць (0,5 кг)
	Сірники( 0,025 кг) - 5 одиниць (0,125)
	Засіб для миття посуду (500 мг - 0,5 кг) – 1 одиниць (0,5 кг)
	Загальна вага 11,225 кг
	Потреба у забезпеченні обігріваючими пристроями: печі (буржуйки) – 2858 шт. (розрахунок 25% від  домогосподарств), електрообігрівачі - 2858 шт. (розрахунок 25% від  домогосподарств).
	Потребу у фільтрах для води – 11433 шт. (1 домогосподарство - разово), пластиковий контейнер для води 10 л – 11433 шт. (1 домогосподарство - разово).
	Для забезпечення населення громади питною водою потрібні:
	- фільтр зворотнього осмосу у складі:
	- дисковий фільтр Arkal 1" Short – 3 шт.;
	- станція дозування d100660 – 3 шт.;
	- система зворотнього осмосу Professional МО36000 4" – 3 шт.;
	- фільтр механічного очищення Ecosoft FP 1665CT – 3 шт.;
	- мембранний елемент FILMTEC XLE-4040 – 18 шт.;
	- ультрафіолетовий знезаражувач води Ecosoft E-720 - 3 шт.;
	- насоси занурювальні потужністю 1850Вт – 10 шт.;
	- насоси занурювальні потужністю 1680 Вт – 6 шт;
	- баки для води 91 шт. по 1000 л.
	Для налагодження роботи комунальної інфраструктури в громаді необхідна наступна техніка:
	- Сміттєвоз заднього завантаження АТ – 7041 на шасі SHACMAN L3000 – 2 од.;
	- Автоцистерна для рідин типу АТ АЦ – 0402 на шасі DAYUN CGC1120 – 4 од.;
	- Екскаватор навантажувач на базі трактора  – 4 од.;
	- Автогрейдер ХСMG GR165 – 1 од.;
	- Трактор з причепом – 2 од.;
	- Самоскид – 4 шт.;
	- Автовишка – 2 од.;
	- Асенізаційна машина – 2 од.;
	- Автокран – 3 од.;
	- Бульдозер – 2 од.;
	- Автомобіль легковий – 4 од.;
	- Коток – 1 шт;
	- Асфальтоукладчик – 1 од.;
	- Мототрактор – 1 од.;
	- комбінована дорожня машина (мийка, посипка, чистка з поворотним валом, підмітання щіткою) – 2 од.;
	- мобільний асфальтний завод – 1 од.;
	- мікроавтобус – 2 шт.
	Крім того, для здійснення аварійно-відновлювальних та будівельних робіт з метою оперативного ремонту та налагодження роботи об’єктів критичної інфраструктури громади, розбирання завалів пошкоджених та/або зруйнованих об’єктів нерухомості потрібно:
	- силовий адаптер для акумуляторних блоків Metabo PA 14.4 – 18 LED-USB – 2 шт.;
	- акумуляторний ліхтар Metabo ULA 14.4 – 18 LED каркас – 2 шт.;
	- акумуляторний прожектор Metabo BSA 18 LED 4000 каркас – 2 шт;
	- акумуляторна болгарка Metabo WVB 18 LTX BL 15-150 Quick, каркас+кейс – 2 шт.;
	- акумуляторний дриль – шурупокрут Metabo B5 18 LTX BL Q (каркас в кейсі) – 1 шт.;
	- комплект акумуляторних батарей Metabo LiHD 2x10 Ar 18 B з зарядним пристроєм в кейсі – 2 шт.;
	- акумулятор Metabo LiHD 18 B/10 Ar – 6 шт.
	Розрахункова орієнтовна потреба в паливних генераторах складає 94 шт., зокрема:
	- для відновлення роботи водопровідних мереж, мобільного та інтернет зв’язку - 50 генераторів потужністю не менше 15 кВт.;
	- для забезпечення роботи комунальних закладів громади також потрібно 42 генератори потужністю не менше 5 кВт;
	- для роботи медичних закладів в адміністративному центрі громади необхідно 2 генератори потужністю не менше 35 кВт.
	Для роботи генераторів, які планується задіяти для підтримання роботи інфраструктури громади, а також виконання невідкладних аварійно-відновлювальних робіт потреба на місяць складає: 16275 л бензину, 49352 л дизеля.
	Для забезпечення роботи комунальної техніки розрахункова потреба ПММ на місяць складає  1860 л бензину, 24010 л дизеля.
	Всього потреба на місяць: 18135 л бензину, 73362 л дизеля.
	Визначено потребу необхідної комп’ютерної техніки для відновлення роботи ОМС на деокупованій території.  З метою забезпечення зазначеної потреби підписано меморандуми про співпрацю між Новотроїцькою селищною радою та Терешківською сільською радами, і...
	Залишається потреба у наступній техніці:
	- 30 ноутбуків;
	- 20 багатофункціональних пристроїв;
	- ДМС станція – 1 од.;
	- Сервер – 1 од.;
	- принтери Toppan CP5000 – 1 од.;
	- принтери Swiftpro K60 – 1 од.;
	- Інформаційне табло електронної черги світлодіодне – 1 шт., термінал системи управління електронною чергою – 1 шт.;
	- Дзеркальна фотокамера EOS-1300DEFS18-55111 RUK (включаючи мережевий блок живлення АСК-Е10, тримач для спалаху -2шт.,кріплення для спалаху, спалах для фотокамери D-120- 4шт., комплект синхронізаторів ресивер +2 трансмісери, штатив для спалаху, штатив...
	- Зчитувач відбитків пальців Derrmalog – 1 шт.;
	- Повно-сторінковий зчитувач документів Dermalog XF9e – 1 шт.;
	- Програмний комплекс "ЦНАП-SQS".
	Для відновлення роботи «мобільного офісу» відділу ЦНАП Новотроїцької селищної ради»:
	- легковий автомобіль;
	- АРМ «Мобільний офіс» - 2 кейси
	Потреба в оргтехніці (для закладів та установ освіти громади) :
	- Для ЗСО – 78 ноутбуків, 26 БФП;
	- Для ЗДО – 19 ноутбуків, 19 БФП;
	- Для ІРЦ – 2 ноутбуки, 1 БФП.
	Для забезпечення організації резервного каналу зв’язку потрібно:
	- рації портативні цифро-аналогові Motorola DP4800e VHF 136-174 МГц 5 Вт 1000 каналів (або еквівалент) – 6 шт.;
	- подовжена антена 125 см для радіостанцій DP4800е  - 2 шт.
	Потреба у обладнані на супутниковий інтернет «Starlink» - 19 шт.
	Визначено перелік медичного обладнання, інвентарю та матеріалів, необхідних для забезпечення першочергових потреб населення громади у медичних послугах окремо для первинної та вторинної ланки медицини:
	- для первинної ланки медицини:
	для вторинної ланки медицини:
	З метою забезпечення належної організації заходів із запобігання виникнення пожеж та їх гасіння, надання допомоги у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та небезпечних подій на території Новотроїцької селищної територіальної громади визначено пе...
	1. 2 пожежно-рятувальні автомобілі (укомплектовані пожежно-технічним та аварійно-рятувальним обладнанням, засобами та інвентарем) на шасі, адаптованому до місцевості;
	2. Аварійно-рятувальна техніка: спеціальна аварійно-рятувальна машина, укомплектована відповідно до наказу ДСНС від 24.04.2013 р. № 184 – 1 одиниця;
	3. Аварійно-рятувальний інструмент, обладнання та засоби пожежогасіння, насосне обладнання загального призначення потужністю не менше 800 л/хв. з комплектом рукавів, яке використовуватиметься для відкачування води з колодязів, водойм, басейнів, прибир...
	4. Електростанції пересувні трифазні потужністю до 10 кВт з комплектом кабельної мережі – 1 компект;
	5. 13 комплектів діелектричних (гумові рукавиці, чоботи, килимки);
	6. Ножиці для різки електродротів – 1 одиниця;
	7. Освітлювальна установка – 1 комплект;
	8. Комплект електроінструменту (перфоратор) – 1 комплект;
	9. Бензоріз – 1 комплект;
	10. Бензопила – 1 комплект;
	11. Комплект гідроінструменту (різак, розжим, домкрат та ін.) – 1 комплект;
	12. Комплект пневмоінструменту (підйомні подушки) – 1 комплект;
	13. Пристої пожежогасіння ранцеві імпульсивного типу – 4 одиниці;
	14. Шанцевий інструмент на 12 осіб (немеханізований аварійно-рятувальнй інструмент): багатофункціональний лом – 1 шт., ножиці для різки металу – 1 шт., пилка-ножівка по дереву – 1 шт.,, сокира – 4 шт., допата штикова – 4 шт., кувалда (велика і мала) –...
	15. Обладнання для виконання робіт на воді: гідрокостюм рятувальника – 6 шт., човен гумовий для 3-5 осіб – 1 шт.;
	16. Двигун до човна – 1 шт.;
	17. Засоби індивідуального захисту: респіратори протипилові зі змінним фільтром – 12 шт.;
	18. Протигази фільтруючі в комплекті з комбінованими коробками – 12 шт.;
	19. Радіостанції УКХ діапазону стаціонарні – 1 одиниця;
	20. Радіостанції УКХ діапазону мобільні – 1 комплект;
	21. Радіостанції УКХ діапазону переносні – 4 комплекти;
	22. Зарядний пристрій до АКБ переносних радіостанцій – 4 одиниці;
	23. Обладнання та засоби медичного забезпечення: укладка медична для пожежного (аварійно-рятувального) розрахунку – 1 шт.;
	24. Основні та технічні засоби речового забезпечення: підкасник, одяг захисний – 12 шт. кожного;
	25. Рукавиці захисні – 12 пар;
	26. Каска пожежна – 12 шт;
	27. Ремінь рятувальний пожежний – 12 шт.;
	28. Взуття пожежника захисне – 12 пар;
	29. Костюм робочий бавовняний літній (куртка, штани) – 12 одиниць;
	30. Костюм робочий бавовняний утеплений (куртка, штани) – 12 одиниць;
	31. Черевики з високими берцями – 12 пар;
	32. Шапка-феска – 12 одиниць;
	33. Кепі робоче – 12 одиниць;
	34. Светр – 12 одиниць;
	35. Фуфайка літня – 12 одиниць.
	2.8. Удосконалення системи надання адміністративних послуг. Цифровий розвиток, цифрова трансформація
	Основні завдання на 2025-2027 роки (4)
	- відновлення зручних і доступних умов для отримання фізичними та юридичними особами адміністративних послуг;
	- сприяння відновленню стабільного Інтернету на території громади та забезпечення безперешкодного доступу до високошвидкісного Інтернету населених пунктів громади і закладів соціальної інфраструктури;
	- сприяння відновленню базових станцій мобільного зв’язку;
	- підвищення рівня цифрової грамотності населення, формування та розвиток цифрових навичок і цифрових компетентностей громадян, що сприятиме розвитку цифрової економіки та суспільства, а також розвитку електронної демократії та людського капіталу.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (11)
	Очікувані результати (11)
	- відновлення/відбудова/реконструкція приміщення ЦНАПу для задоволення потреб жителів громади в адміністративних послугах;
	- відновлення процесів цифрової трансформації в громаді;
	- наявність швидкісного Інтернету в населених пунктах громади;
	- наявність мобільного зв'язку в населених пунктах громади.
	2.9. Зайнятість населення та ринок праці
	Основні завдання на 2025 -2027 роки
	- забезпечення гідної оплати праці та підвищення рівня життя населення;
	- збільшення потреби у вільних та новостворених робочих місцях;
	- підвищення рівня конкурентоспроможності населення;
	- забезпечення потреби роботодавців у висококваліфікованих кадрах;
	- забезпечення ефективної зайнятості населення
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (12)
	Очікувані результати (12)
	- середньомісячна заробітна плата працівників бюджетних установ громади - 16640,0 грн.;
	- недопущення заборгованості із виплати заробітної плати в комунальних установах селищної ради.
	3. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
	3.1. Захист довкілля та екологічна безпека
	Основні завдання на 2025-2027 роки (5)
	- покращення роботи зі збирання та утилізації твердих побутових відходів та відходів, утворених внаслідок бойових дій;
	- проведення робіт з реконструкції очисних споруд на території громади.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (13)
	Очікувані результати (13)
	- забезпечення очищення стічних вод з метою зменшення забруднення природного середовища;
	- забезпечення паспортизації місць видалення твердих побутових відходів, впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів у населених пунктах громади;
	- обсяги утворення, накопичення та оброблення ТПВ, тонн/рік;
	- кількість домогосподарств, що уклали договір на вивезення відходів, % від загальної кількості;
	- кількість виявлених та ліквідованих несанкціонованих сміттєзвалищ, одиниць.
	3.1. Цивільний захист населення та територій від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру
	Основні завдання на 2025-2027 роки (6)
	- забезпечення захисту населення громади від надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (14)
	Очікувані результати (14)
	- відпрацювання злагодженості й оперативності у роботі та взаємодії органів управління під час виконання завдань цивільного захисту;
	- формування у населення культури безпеки життєдіяльності, обізнаності щодо прав та обов’язків у сфері цивільного захисту.
	4. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
	4.1. Житлово-комунальне господарство, розвиток будівництва та житлова політика
	Основні завдання на 2025-2027 роки (7)
	- відновлення об’єктів комунальної інфраструктури
	- поліпшення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, підвищення рівня рентабельності підприємств житлово-комунального господарства.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (15)
	Очікувані результати (15)
	- кількість домогосподарств, підключених до централізованої системи водопостачання, % від загальної кількості;
	- кількість домогосподарств, підключених до централізованої системи водовідведення, % від загальної кількості;
	- відбудова зруйнованої інфраструктури громади;
	- виконання робіт з реконструкції водопровідних мереж, артезіанських свердловин, каналізаційних мереж та каналізаційних насосних станцій;
	- покращення житлово-побутових умов населення (відновлення, відбудова пошкодженого / зруйнованого житла).
	4.2. Наповнення бюджету, оптимізація і контроль бюджетних витрат
	Основні завдання на 2025-2027 роки (8)
	- сприяння у відновленні й організації роботи бізнесу на звільненій території громади;
	- проведення роботи з детінізації економіки та з платниками податків щодо викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету;
	- підвищення ефективності використання бюджетних коштів.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (16)
	Очікувані результати (16)
	- зміцнення фінансової спроможності громади, економічний розвиток, ефективне використання та користування її внутрішнім потенціалом;
	- відновлення позитивної динаміки зростання обсягів надходжень власних та закріплених доходів бюджету селищної територіальної громади до попереднього року;
	- підвищення ефективності та результативності використання бюджетних коштів, посилення прозорості і відкритості бюджетного процесу.
	4.3. Підвищення обороноздатності та безпеки населення Новотроїцької територіальної громади
	Основні завдання на 2025-2027 роки (9)
	- підвищення обороноздатності громади;
	- створення сприятливих умов для забезпечення інформування населення щодо недопущення порушень громадського порядку, профілактики злочинності.
	Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань (17)
	Очікувані результати (17)
	- ліквідація наслідків збройної агресії російської федерації проти України на території громади;
	- покращення стану військово-патріотичного виховання дітей, підлітків та молоді, її підготовки до виконання військового обов’язку.
	ІІІ. Джерела фінансування програми соціально-економічного та культурного розвитку Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025-2027 роки
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